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Kurentovanje 2022
Zavod za turizem Ptuj

Najboljši krof
Ptuj je mesto pusta, kurentovanja in okusnih krofov. Kakšen je 
najboljši krof? Naše babice bi rekle, da tisti, ki je spečen z ljube-
znijo. Zagotovo tudi to. Kljub navidezno preprosti recepturi njiho-
va priprava zahteva svoj čas, kakovostne sestavine in poznavanje 
malih kuharskih skrivnosti. S tem vprašanjem se je ukvarjala tudi 
tričlanska komisija in na ocenjevanju določila najboljša. 
Letos je namreč v okviru Kurentovanja že drugič potekal tudi na-
gradni natečaj Naj ptujski pustni krof iz ponudbe in Naj ptujski 
pustni krof iz domače kuhinje. Projekt v sodelovanju s Kmetijsko 
gospodarskim zavodom Ptuj je privabil še več sodelujočih kot lan-
sko leto. Marija Horvat, učiteljica praktičnega pouka slaščičarstva 
na izobraževalnem centru Piramida Maribor in predsednica oce-
njevalne komisije, je navedla osnovne karakteristike dobrega kro-
fa: »Pri ocenjevanju krofov je zelo pomembno, da so krofi značilne 
oblike in videza, pravilno pečeni ter da so harmoničnega vonja in 
okusa.«
Najboljše krofe pečejo na Turistični kmetiji Toplak iz Juršincev 
ter Anica Bezjak iz Bukovcev. Dobitnici pravita, da posebnih 
skrivnosti pri pripravi nimata, prisegata pa na ročno gnetenje te-
sta. Izjemno se nam zdi, da za letošnja najboljša krofa ni zapisa-
nega recepta, torej je ključ v občutku in tradiciji peke. Toplakova 
nam je zaupala še, da jih že vsa leta speče na domačem štedilniku 
na drva. 

Ptuj z okolico je odet v pustno podobo
Ptuj in njegova okolica živita in dihata s pustno tradicijo. Ta se 
odraža tudi v pisanih krasitvah, ki mesta in vasi odenejo v karne-
valsko podobo. Zavod za turizem Ptuj v okviru 62. Kurentovanja 
razpisuje ocenjevanje in podeljuje nagrade za najlepšo pustno 
okrasitev pročelij stanovanjskih hiš in stanovanj oziroma okolice 
bivalnih prostorov. Kdo se lahko prijavi? Na ocenjevanje za naj 
pustno okrasitev se lahko prijavijo posamezniki ali družine iz ob-
čin, ki že vrsto let s svojo udeležbo na etnografski in karnevalski 
povorki ter na drugih spremljevalnih dogodkih soustvarjajo pro-
gram Kurentovanja. Pohitite, danes (25. 2. 2022) je zadnji dan za 
prijave. 

Pestri zadnji dnevi Kurentovanja
Pust se bliža koncu, zato ne zamudite zadnjih priložnosti za uživa-
nje v norčavih dogodivščinah. Mestne izložbe še vedno krasi pre-
gledna razstava tradicionalnih etnografskih mask in likov, ki 
kljub temu da letos povorke niso izvedljive, ohranja delček pustne 
tradicije. Znani ptujski umetnik, Aleksander Fenos, je na Metnem 
trgu ustvaril atraktiven grafit. V razstavišču Knjižnice Ivana Po-
trča Ptuj je na ogled razstava likovnega natečaja ex tempore, v 
Grand Hotelu Primus pa pregledna razstava pustnih znamk Fila-
telističnega društva Ptuj. Nadenite si pustno masko, izposodite si 
drsalke in se predvidoma do konca Kurentovanja (odvisno od vre-
mena) od 12.00 do 20.00 zabavajte na pustnem drsališču. Mestno 
tržnico smo popestrili tudi z različnimi pustnimi projekcijami. 

Spoznajte kurenta, voden ogled s pomočjo tehnologije obogatene 
resničnosti
26. 2. 2022, 10.00, staro mestno jedro, obvezna prijava
Zavod za turizem Ptuj
Podajte se z nami na interaktivno raziskovanje ptujske kultur-
ne dediščine! Zavod za turizem Ptuj je v okviru razpisa (MGRT) 
izvedel digitalizacijo treh enot kulturne dediščine. Kurent/korant, 
mestni stolp in mogočni Ptujski grad, ki kraljuje nad starim me-
stnim jedrom, predstavljajo osrednje tri simbole mesta Ptuj. S 
pomočjo računalniških tehnologij obogatene resničnosti bomo 
pogledali v preteklost in spoznali njihovo vlogo pred davnimi časi.

Pustna ustvarjalnica za otroke
26. in 27. 2. 2022, 10.00–13.00, Ptujski grad
Zavod za turizem Ptuj, Knjižnica Ivana Potrča Ptuj, Pokrajinski 
muzej Ptuj - Ormož
Otroci se bodo lahko pod mentorstvom izkušene likovne peda-
goginje prelevili v izbrane etnografske like in maske. Še več, med 
10.00 in 13.00 jih bosta v soboto, 26. 2. 2022, obiskala čisto pravi 
kurent in v nedeljo, 27. 2. 2022, jürek ter jim s sproščenim kle-
petom razkrila svoje poslanstvo. Kotiček pa smo obogatili tudi s 
pustnimi poslikavami obraza.

Pustna TV-oddaja: Zvesti tradiciji, zazrti v prihodnost
28. 2. 2022, 13.00, TV-oddaja, FB @Kurentovanje in različne te-
levizije
Zavod za turizem Ptuj, Produkcija televizijske oddaje: BK TV in 
PeTV
Mednarodni karnevalski povorki, izjemnemu in odmevnemu do-
godku, se bomo tudi letos, s poudarki na tradicionalnih etnograf-
skih likih in maskah, poklonili na pustno nedeljo v obliki posebne 
televizijske oddaje.

Virtualni sprehod skozi tradicijo Kurentovanja, spletno turi-
stično vodenje
1. 3. 2022, 12.00 FB @Kurentovanje 
Virtualno vas bomo popeljali po kotičkih starega mesta ob Dravi, 
povezanih z bogato etnografsko dediščino in tradicijo Kurentova-
nja. Srečali se bomo z zanimivimi sogovorniki, ki ustvarjajo zgod-
bo enega največjih karnevalov na svetu.

Raznolike vsebine preteklih dnevov 62. Kurentovanja vas čakajo 
na družbenih kanalih Kurentovanje in Visit Ptuj ter na prenovljeni 
spletni strani www.kurentovanje.net. Zvesti tradiciji in hkrati za-
zrti v prihodnost se že veselimo naslednjega leta, ko upamo in si 
želimo, da se bomo lahko poklonili pustu tako, kot zmoremo le pri 
nas, v evropski prestolnici kurentovanja. 



3 ŠTEVILKA 2, FEBRUAR 2022

UVODNIK

Izdajatelj: Mestna občina Ptuj. Naslov uredništva: Mestni trg 1, Ptuj, ISSN 2536-3808. Odgovorna urednica: Stanka Krajnc Letonja, telefon: 
748 29 15, e-pošta: stanka.krajnc-letonja@ptuj.si. Uredniški odbor: dr. Štefan ČELAN (Lista dr. Štefana Čelana), Matevž TOPLAK (Ptuj je naš), Črtomir 
POTOČNIK (Levica), Peter PRIBOŽIČ (NSi), mag. Sonja PURGAJ (SD), Andreja ROJKO (SDS), Jožica TEŽAK (DeSUS), Nataša VUK (ZA Ptuj) in 
Anja ZELENIK (Lista Andreja Čuša). Sodelavci: Mateja Tomašič, Bronja Habjanič, Boris Voglar, Črtomir Rosić, Črtomir Goznik. Uredništvo si pridr-
žuje pravico krajšanja prispevkov in spremembe naslovov. Oblikovanje in priprava za tisk: Vejica, Rado Škrjanec, s. p., tel.: 041 684 910. Tisk: Evrografis, 
Puhova ulica 18, 2000 Maribor, e-pošta: info@evrografis.si. Dostava: Pošta Slovenije. Oglaševanje: Agencija LOTOS, d. o. o., Marketinško-medijski cen-
ter, GSM: 041 283 694, e-pošta: info@agencijalotos.net. Na podlagi zakona o DDV sodi Ptujčan med proizvode, za katere se obračunava DDV po stopnji 
9,5 %. Naklada: 9200 izvodov. Ptujčan v elektronski obliki je dostopen na www.ptuj.si/ptujcan.

Fo
to

: Č
rto

m
ir 

G
oz

ni
k
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V preteklih letih smo s skupnimi močmi izpeljali izjemne dogodke, ki so z nepozabnim 
jubilejnim 60. Mednarodnim pustnim festivalom Kurentovanje pod pokroviteljstvom 
Unesca in FECC dosegli enega vrhuncev. Razveseljevali smo domačine in številne obi-
skovalce našega mesta, širili smo prepoznavnost ter plemeniti glas o naši izjemni pustni 
kulturni dediščini in tradiciji na čelu s kurentom v slovenskem in evropskem prostoru. 
Tradicionalnega kurentovanja, s štirimi organiziranimi mednarodnimi povorkami, dnev-
nimi prikazi, karnevalsko dvorano …, kot smo ga bili vajeni v preteklih letih, tudi v tem 
letu žal ni, saj so javne prireditve in množična druženja zaradi pandemije covida-19 one-
mogočeni v Sloveniji in Evropi.
Festivalsko prireditvena industrija je že dve leti ena največjih žrtev pandemije in nanjo 
vezanih restrikcij na kulturno-turističnem področju.
Je pa ta nezavidljiva situacija tudi priložnost, da še bolj ponotranjimo plemenito poslan-
stvo in lik kurenta, ki po ljudskem verovanju odganja vse slabo in prinaša srečo ter za-
dovoljstvo in je tudi eden od simbolov slovenske identitete, vpisan na Unescov reprezen-
tativni seznam nesnovne kulturne dediščine in s tem v zakladnico duhovnosti človeštva. 
Verjamemo, da bomo tudi s tem pomagali odgnati slabo in zlo, kar ta virus v našem 
družbenem bivanju zagotovo je.
Upam in verjamem, da dveletno »digitalno kurentovanje« ne bo odločevalcev, deležnikov 
in pokroviteljev omajalo v pripravljenosti, da po pandemiji nadaljujemo s prekinjeno or-
ganizacijo mednarodnega pustnega festivala Kurentovanje, ki je našo plemenito pustno 
kulturno dediščino na čelu s kurentovim obredjem privedlo do ravni »pustne prestolnice 
Slovenije«, »evropskega karnevalskega mesta«, »največjega muzeja pustne kulturne dedi-
ščine Evrope na prostem«, pod uradnim pokroviteljstvom FECC in Unesca ter z umesti-
tvijo obhodov kurentov v Unesco.
Da ne bi prevladali samozaverovanost in samozadostnost, lokalizem, kaj šele provincial-
nost, saj je kurentovanje v zadnjih dveh letih v marsikom prebudilo tudi nostalgične ob-
čutke, ki pa so avtohtoni in avtonomni v okoliških občinah. Ptuj pa razpolaga z edinstve-
nim ambientalnim okvirjem, organizacijskimi, kadrovskimi, marketinškimi … potenciali 
in tradicijo, ki so nas umestili med tri najatraktivnejše karnevale v Evropi in sedem na 
svetu. Zato kaže nadaljevati  uresničevanje vizije »Kurentovanje na Ptuju – osrednji 
EtnoFest v Evropi«, za kar pa ne zadoščajo zgolj ohranjanje, negovanje, prikazovanje in 
promocija naše izjemne pustne kulturne dediščine na čelu s kurentom, temveč moramo 
upravičevati umestitev na evropski in svetovni pustno-karnevalski kulturni zemljevid.
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MESTNA TRŽNICA 
OSVETLJENA VIJOLIČASTO

PREMIERA MGP – 
FRANČIŠEK

OTROŠKI RAK – TRŽNICO 
OBARVALI V ZLATO

30-LETNICA USTANOVE 
DR. ANTONA TRSTENJAKA

S KVAČKO IN PREJO SO 
POVEZALI SLOVENIJO

Mestna kronika

Drugi ponedeljek v februarju smo tradi-

Septembra 2021 se je začel vseslovenski 
projekt Slovenija kvačka, ki je s prejo in 
kvačko povezal 211 kvačkaric in enega 
kvačkarja. Potekal je pod častnim po-
kroviteljstvom predsednika Republike 
Slovenije Boruta Pahorja, njegova pobu-
dnica pa je Jadranka Smiljić. Projekt smo 
podprli tudi na Mestni občini Ptuj. Roč-
no in umetniško izdelan ptujski grb, ki 
je nastal izpod prstov Nataše Kozic Šic, 
nam je bil na slovenski kulturni praznik 
tudi uradno predan v trajno last.

Na odrskih deskah Mestnega gledališča 
Ptuj je bila 2. februarja odigrana četrta 
premiera sezone Frančišek v režiji Jer-
neja Lorencija. V predstavi, ki je nastala 
po predlogi romana Nikosa Kazantzaki-

Stanka Krajnc Letonja

15. februarja smo obeleževali mednaro-
dni dan boja proti otroškemu raku. V 
podporo otrokom in mladostnikom, ki 
so zboleli za otroškim rakom, smo na 
pobudo Društva Junaki 3. nadstropja 
tudi letos z zlato osvetlili ptujsko mestno 
tržnico. Tako smo skupaj z drugimi slo-
venskimi mesti širili glas o najmlajših 
onkoloških bolnikih in njihovem simbo-
lu – zlati pentlji.

cionalno obeležili mednarodni dan epi-
lepsije in se tako pridružili več kot 140 
državam po svetu. Epilepsija je najpo-
gostejša nevrološka motnja, ki se kaže v 
obliki napadov različnih oblik in priza-
dene 1 % ljudi. Mestna občina Ptuj je v 
znak podpore tudi letos obarvala mestno 
tržnico v vijoličasto – v barvo, ki jo po-
vezujemo z epilepsijo. Z namenom oza-
veščanja javnosti je po Sloveniji potekalo 
več dejavnosti pod geslom »Odpri srce« 
ob letošnjem simbolnem sovpadanju z 
valentinovim.

sa Božji ubožec, je Frančiška Asiškega 
uprizoril Janez Škof, Klaro Asiško pa Ta-
mara Avguštin. Ključni človeški element 
ptujske uprizoritve, ki se je je Frančiška 
lotila z bolj človeške plati, je bil ta, da je 
po mnenju avtorjev predstave Frančišek 
videl in živel onkraj materialnega, onkraj 
ambicije, onkraj pohlepa in poželenja. 
Od sebe je zahteval največ. Boril se je s 
seboj, ne z drugimi. Ni poskušal spremi-
njati sveta, temveč sebe.

V Dominikanskem samostanu Ptuj je 
18. februarja potekala slavnostna prire-
ditev ob 30 letnici delovanja Ustanove 
dr. Antona Trstenjaka. Ustanovljena je 
bila leta 1989 pod imenom Fundacija dr. 
Antona Trstenjaka in je prva novodobna 
fundacija v Sloveniji. Njeno osnovno po-
slanstvo je pospeševanje vsestranskega 
razvoja Prlekije, Slovenskih goric in Ha-
loz. Slavnostni govornik na slovesnosti 
je bil akad. dr. Boštjan Žekš, svetovalec 
predsednika Republike Slovenije. V kul-
turnem programu je nastopil orkester 
Slovenske filharmonije z dirigentom 
Simonom Krečičem in solistoma sopra-
nistko Niko Gorič in baritonistom Ja-
kom Mihelačem.
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Tradicionalni pustni liki danes
Mateja Tomašič, Bronja Habjanič

Podoba tradicionalnega podeželskega šemljenja se je začela 
spreminjati v 50. letih prejšnjega stoletja, zlasti pa v času po 
prvem Kurentovanju leta 1960. Do takrat so se šemili na pu-
stni ponedeljek in torek, ki so ju imenovali tudi mali in veliki 
fašenk. V drugi polovici prejšnjega stoletja so se zaradi spre-
memb v načinu življenja začeli šemiti tudi v soboto in nedeljo. 
Pustne običaje in kako se pustni liki s časom spreminjajo, je 
opisal etnolog Andrej Brence iz Pokrajinskega muzeja Ptuj - 
Ormož.
Proti koncu 20. stoletja pa se je na ptujskem območju uvelja-
vilo pravilo, da se pustni čas začne po svečnici, 2. februarja, ko 
lahko začnejo kurenti svoje obhode doma in drugod. Do druge 
polovice 20. stoletja so tradicionalne maske nastopale samo v 
svojem domačem okolju. Širša slovenska javnost se je z njimi 
prvič seznanila leta 1939, ko so se kurenti, orači, plesači, ra-
bolj, medved, hudič, rusa in piceki iz Markovcev in Lancove 
vasi predstavili na mariborskem festivalu narodnih običajev. V 
50. letih so začeli kurenti postopoma zahajati na Ptuj in v druge 
kraje. Leta 1960 so se jim z nastopi na Kurentovanjih pridružile 
tudi druge tradicionalne maske. Te se pokažejo v mestu le v 
času Kurentovanja, kurente pa so »pomeščanili«. Tako imamo 
sedaj poleg vaških tudi številne ptujske skupine kurentov. V 
primerjavi s kurenti število drugih tradicionalnih našemljen-
cev ni veliko. Običajno so organizirani v vaških folklornih in 
drugih društvih ali se našemijo spontano. Za vse tradicionalne 
pustne maske pa velja, da se vanje šemijo moški, ženske in otro-
ci, kajti že pred časom je razvodenelo staro nenapisano pravilo, 
po katerem naj bi se šemili samo fantje.

Korant
V 60. letih se je kot posledica folklorizma in obrtne izdelave 
kurentij začela uveljavljati današnja podoba kurentov, ki je po-
polnoma izrinila do takrat raznolike kurentije domače izdelave. 
Sočasno se je tudi večalo njihovo število, ki je v primerjavi z 
začetkom 60. let, ko jih je bilo le nekaj deset, sedaj velikansko 
– okoli tisoč. 
Po verovanju naj bi bil korant demon, ki je preganjal zimo in 
vabil v deželo pomlad. Danes jih najpogosteje srečamo, ko v 
skupinah in spremstvu hudičev opravljajo svoje samostojne 
obhode. Kot plužarji in spremljevalci pa nastopajo tudi pri pu-
stnih oračih, kjer je tudi njihovo tradicionalno mesto. Dana-
šnji koranti so si na zunaj v marsičem podobni. Ločijo se le 
po kapah, zaradi česar jih delimo na t. i. pernate in rogate ko-
rante. Pernati koranti so s Ptujskega in Dravskega polja ter iz 
Slovenskih goric, rogati pa so z območja Lancove vasi na Dra-
vskem polju in Haloz. Od množice omenjenih korantov pa se 
razlikujejo posamezni haloški koranti, ki imajo kape in kožuhe 
narejene iz zajčjih in kozjih kož.
Do sredine 20. stoletja so fantje korantije praviloma izdelovali 
in popravljali sami. Za izdelavo so uporabili različne živalske 
kože, stare torbe, golenice škornjev ali drugo zavrženo usnje. 
Obraz so primerno pobarvali, ponavadi kar z zidnimi barvami, 
ki pa so se ob napornih pohodih običajno razmazale. Plašče 
oziroma kožuhe so v glavnem sešili iz kosov ovčjih, zajčjih in 
drugih živalskih kož. Oblekli pa so tudi narobe obrnjene zim-
ske kožuhe, če so bili pri hiši.
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Pustni orači
Pustno oranje je priljubljena šega, v kateri sta skriti že pozablje-
ni obredni dejanji: oranje obrambnega magičnega kroga okoli 
vasi, s katerim so naselje zavarovali pred zlimi vplivi, in svečano 
zaoranje prve brazde ob začetku poljskih del. Ta šega je znana 
tudi drugod po Sloveniji in Evropi. Skupine oračev sestavljajo 
pokač, pobirač, dva ali trije pari konjičev, plužar in nekaj ko-
rantov, ki na kmečkem dvorišču zaorjejo simbolično brazdo in 
posejejo seme za debelo repo, dobro letino na polju. Pokač s 
pokanjem oznanja prihod skupine, konjiči vlečejo plug, korant 
pluži, spremljevalni koranti skačejo in zganjajo hrup z zvonci, 
pobirač pa poseje seme in pobere darove za opravljeno delo. 
Skupine so si podobne po številu in nalogah sodelujočih likov, 
razlikujejo pa se po zunanjem videzu. Po zapisih iz 19. stoletja 
so se v orače oblačili močni fantje. Na Ptujskem polju so se ko-
njiči večkrat oblekli kot pozvačini, ki so v predpustnem času 
vabili na poroke. Kosmato oblečeni plužarji pa so zganjali nor-
čije in jo tudi zagodli gospodinjam tako, da so izmaknili kakšno 
klobaso ali šunko. 
Danes je število oračev precej manjše. Najbolj znani so orači v 

Markovcih na Ptujskem polju, Lancovi vasi na Dravskem polju 
in Podlehniku v Halozah, ki se že desetletja predstavljajo na 
ptujskem kurentovanju in drugih prireditvah. Uveljavljene sku-
pine so še v Okiču, Leskovcu, Jablovcu, Dornavi in Zgornjem 
Gruškovju. V zadnjih letih sta se nekaterim organiziranim sku-
pinam pridružila še gospodar in gospodinja, kar je posledica 
nastopov na pustnih prireditvah, ko morajo zaigrati šego na 
mestnih ulicah.

Hudič
Hudič se pojavlja kot spremljevalec skupine korantov, ki skr-
bi za nemoten obhod in delovanje. Odet je v črno ali rdeče, s 
strašljivo masko z rogovi, šilastim nosom in dolgim jezikom ter 
trizobom v rokah.

Rusa
Rusa je živalska maska, s katero želijo tisti, ki si jo nadenejo, 
vplivati na plodnost in zdravje pri konjih in drugi živini. Po-
znajo jo tudi drugod po Sloveniji in Evropi, zlasti tam, kjer je 
razvita konjereja. Ruse nastopajo na samostojnih pustnih ob-
hodih po vaseh in organiziranih prireditvah, priključujejo pa 
se tudi oračem. Razlikujemo med štirinogimi in dvonogimi 
rusami. V štirinogo ruso, ki jo na Ptujskem polju imenujejo 
gambela ali mela, se spravita dva fanta, ki si nadeneta na rame 
okoli dva metra dolgo leseno ogrodje, katerega daljši stranici 
sta povezani z več v lok ukrivljenimi vejami. Ogrodje je pre-
krito s ponjavo. Spredaj je nanj pritrjena glava, ki je lahko tudi 
nasajena na lesen drog, s katerim jo prvi fant premika. Lahko je 
opeta s kožuhom, ima narisana ali nabita očesa, ušesa in giblji-
vo spodnjo čeljust, ki se premika z natezanjem in spuščanjem 
vrvice. Zadaj je pritrjen rep, pod katerim visijo napihnjeni 
svinjski mehurji, ki predstavljajo prašnike. Nekatere ruse imajo 
na hrbtu še lutko iz cunj – t. i. fačeka. V Halozah in Slovenskih 
goricah poznajo tudi dvonoge ruse. Vanjo se našemi posame-
znik tako, da nosilec v višini pasu gleda iz trupa in predstavlja 
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tudi jezdeca, pri tem pa ima roke skrite pod trupom. Ogrodje 
trupa, ki si ga s trakovoma obesi na ramena, je prekrito z do tal 
segajočo belo platneno ponjavo. Zadaj je obešen rep, glava pa je 
iz lesa in nasajena na leseno palico. Gobec je znotraj pobarvan 
rdeče in ima gibljivo spodnjo čeljust, ki se premika z vrvico. Z 
drugo roko pa nosilec premika palico z glavo. Spreten in uren 
nosilec doseže, da je glava zelo gibljiva in hkrati z njo hlasta na 
vse strani. Dvonoge ruse poznajo tudi v Markovcih, ko so jih v 
90. letih prejšnjega stoletja po lokalnem izročilu ponovno obu-
dili k življenju. Nosilec se skrije pod ogrodje s plahto, na kate-
ro sta pritrjena preprosta lesena glava in rep. Ruso spremljata 
pobirač/poberač in gonjač, ki ga na Ptujskem polju imenujejo 
porta, v Halozah pa forar. Vsi skupaj prihrumijo na kmečko 
dvorišče, kjer poskušajo nemirno in neubogljivo ruso prodati 
gospodarju. Po večinoma neuspeli kupčiji voščijo srečo, doma-
či pa jih vedno pogostijo s pijačo in obdarijo s kakšno klobaso 
ali čim drugim, najraje od vsega pa vzamejo denar.

Picek
Nesnost pri kokoših in dobra letina na vrtu sta povezani z otro-

ško masko picekom, redko razširjenim tipom ptičje maske. V 
Sloveniji jih poznamo na Ptujskem polju, na Goriškem in on-
stran italijanske meje v Beneški Sloveniji. V piceka se našemi 
fantič, ki se obleče v bele hlače. Čez trup si nadene belo oblači-
lo, ki je speto okoli vratu. Včasih so si nadeli takšno krilo tudi 
čez hlače. Na glavi ima visoko stožčasto kapo iz kartona, ki je 
okrašena s pisanimi papirnatimi trakovi. Obraz si običajno na-
maže z barvicami. Zajaše leseno palico, ki ima na sprednjem 
koncu izrezljano kurjo glavo, zadaj pa je privezan šop kurjih 
peres. Pred desetletji so se fantiči odeli kar s starim materinim 
spodnjim krilom, na palico pa so nataknili pravo kurjo glavo. 
Picek hodi od hiše do hiše s pobiračem, ki je prav tako deček, 
oblečen kakor odrasli moški v stare hlače, srajco, suknjič in mo-
der predpasnik, na glavo pa si povezne klobuk. V rokah nosi 
grablje in košaro s plevelom, semenom. Na kmečkem dvorišču 
zapojeta in zaplešeta ter želita dobro letino in nesnost pri koko-
ših. Ena izmed pesmi se glasi: »Dobro jutro, mati! Dajte no že 
gori vstati, kikeriki, kikeriki, naš picek vaše kure budi.«

Kura ali kokotič
Kura je ptičja maska s Ptujskega polja, s katero gospodarju in 
gospodinji želijo, da bi polja bogato rodila, živina v hlevu pa 
bila zdrava in imela dober prirastek. Veliko telo valjaste obli-
ke je narejeno iz lahkega ogrodja, ki je prekrito s papirjem ali 
platnom in oblepljeno s kurjim perjem. Na obeh koncih je za-
šiljeno, spredaj je kurja glava iz lesa ali kartona, zadaj pa je rep 
iz perja. Ogrodje si povezne deček čez glavo tako, da so vidne 
samo njegove noge. Od hiše do hiše hodi s kuro še pobirač. 

Jürek in Rabolj 
Haloški Jürek ali Zeleni Jurij je rastlinska pomladna maska. 
Vanj se našemi fant, ki ima obleko in klobuk prešita z zelenimi 
bršljanovimi vejicami. Maska je bila na našem območju znana 
do konca 19. stoletja, v Halozah pa še v prvi četrtini 20. stoletja. 
V začetku 80. let so na območju Dolene in Kočic v Halozah lik 
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obudili kot haloškega Jüreka. Skupino sestavljajo Jürek, Rabolj, 
štiri do pet plesnih parov, muzikantje in pobirač. Na kmečkem 
dvorišču se Jürek in Rabolj spopadeta. Po hudem boju je zimski 
demon Rabolj premagan in pregnan pod Donačko goro. Jüreka 
in Rabolja si te dni lahko ogledate tudi v eni od izložb na Mi-
klošičevi ulici.

Baba nosi deda
Na vsem območju naletimo na priljubljeni lik baba nosi deda 
ali ded nosi babo, ki je znan v številnih evropskih državah. Po-
vezujemo ga z likom starca ali starke, maskami, ki predstavlja-
jo duhove prednikov. Nosilec maske stopi v naramni, iz šibja 
narejeni koš brez dna. Spredaj je pritrjena lutka babe ali deda, 
odvisno od tega, kaj lik predstavlja. Skladno s tem je našemljen 
fant v deda ali babo, ki ima praviloma poudarjeno oprsje.

Plesači
Pustne plesače v Pobrežju na Dravskem polju lahko označimo 
za redko pustno šego. Na svojih pustnih obhodih z glasbo in 

petjem želijo domačim sreče in obilja. V skupini je nekaj ple-
snih parov, pobirač – jajčarca, ki je oblečen v žensko in ima 
košaro za darove, ter muzikant in pernati korant. Ko pridejo 
k hiši, korant vpraša gospodinjo in gospodarja, ali lahko za-
plešejo. Ko dobijo privoljenje, sledi namenoma gostobesedno 
voščilo, ki ga govori eden izmed plesačev. Vsako izrečeno željo 
drugi člani v zboru potrdijo: »To mora biti.« Tako želijo dosti 
kravjega mukanja, svinjskega cviljenja, žita, krompirja, denarja 
itd. Po vseh teh dolgih voščilih se divje zavrtijo ob zvokih har-
monike. 

Medved
Z medvedom in gonjačem se srečamo na Ptujskem polju. Njun 
izvor ni natančno znan, najbrž pa predstavljata medveda in go-
njača, ki sta nekoč hodila in zabavala ljudi po vaseh. Poznamo 
dvoje različic medvedov. Prvi imajo hlače in jopič iz vrečevine, 
natlačene s senom. Rokavi in hlačnice so na spodnjih koncih 
zavezani, da ne izgubijo sena. Glava je narejena iz blaga ali vre-
čevine, vanjo so vrezane odprtine za oči, na zatilju pa so lah-
ko tudi prišiti koščki krzna. Novejšega datuma so medvedi, ki 
imajo hlače, jopič in glavo iz ovčjega kožuha. Na glavi so ušesa, 
odprtine za oči in gobec z rdečim žrelom in zobmi iz belega 
fižola. Gonjač in pobirač sta ponavadi oblečena v cigana. Ho-
dijo od hiše do hiše, kjer medved pleše in uganja norčije. Na 
pustnem sprevodu v Markovcih nastopijo medvedi in gonjači 
v skupini, pri čemer jim je v največje zadovoljstvo preganjanje 
mladih deklet.

Kopjaš
Kopjaš sicer ni prava pustna maska, njegovo pravo mesto je na 
kmečki svatbi, kjer streže ženinu in nevesti in skrbi za veselo 
razpoloženje in počutje vseh povabljencev. Zato mora biti na-
vihan, poskočen in iznajdljiv, obenem pa še dober plesalec in 
pevec. Kopjaš je fant ali moški, oblečen v črno pražnjo obleko, 
belo srajco in kravato. Obut je v visoke črne škornje. Za klo-
bukom nosi pušeljc s tribarvnimi svilenimi trakovi. Čez desno 
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ramo na levi bok ima pripeto belo-modro-rdečo tribarvnico. 
V rokah drži leseno kopje z raznobarvnimi trakovi, ki ga meče 
visoko v zrak. Velika sramota pa je, če ga ne ujame in mu pade 
na tla. Leta 1960 so kopjaši kot skupina prvič nastopili na čelu 
pustnega sprevoda na Ptuju. Takrat so postali nepogrešljiv del 
kurentovanja na Ptuju in od leta 1992 tudi pustne prireditve v 
domačih Markovcih.

Ploharji
Vlečenje ploha je bilo še v začetku 20. stoletja razširjeno po 
vsem območju. Danes se je ohranilo samo v Cirkovcah na Dra-
vskem polju. Če se v vasi v času od enega do drugega pusta ni 
poročilo nobeno dekle, so morala vsa dekleta iz te vasi za kazen 
vleči ploh, na katerem sedi slamnati ženin – Hanzek, slamnata 
lutka, ki predstavlja ženina. Z njim so poročili najstarejše dekle 
iz vasi, ki je morala biti nevesta. Tako so na čelu svatovskega 
sprevoda muzikant in drug z družico, dekleta, ki vlečejo ploh, 
zadaj stopajo nevesta, črne babe in holcarji. 

Kopanja
Kadar se ni omožilo nobeno dekle ali oženil noben fant, so na 
Ptujskem polju in v Slovenskih goricah vlačili skozi vas lese-
no korito – kopanjo. Šego še predstavijo na pustnem sprevodu 
v Markovcih. Pri tem opravilu sodelujejo fantje ali moški. V 
korito posadijo lutko, ki predstavlja nevesto. Korito namestijo 
na ročni voziček, ki ga vlečeta dva fanta, našemljena v staro 
žensko. Za koritom stopajo podobno našemljeni fantje, z venci 
čebule – lüka – v rokah. Ko vlačijo kopanjo skozi vas, se usta-
vljajo pri hišah, kjer imajo sinove, godne za ženitev. Ponujajo 
jim nevesto in poudarjajo, kako je bogata, saj ima vinograde, 
teleta, svinje in denarja. 

Vile
Vile so novodobni in umetni pustni lik iz 30. let prejšnjega sto-
letja. Po pripovedovanju je neka učiteljica uprizorila z otroki 
pravljično igro z vilami, ki so se kasneje priključile tradicional-

nim pustnim obhodom. Danes so znane vile s Ptujskega po-
lja, pred desetletji pa so bile priljubljene tudi v vzhodnem delu 
Haloz. Deklice se oblečejo v bele obleke s pletom čez ramena 
in papirnato krono na glavi. Izberejo si kraljico, ki je običajno 
največja deklica, od drugih pa se loči tudi po večji in lepši kro-
ni. Na dvorišču se postavijo v krog in zaplešejo okoli kraljice, 
pojejo pesmi in voščijo srečo. Pesem iz 60. let prejšnjega stoletja 
se je glasila: »Me deklice smo prav vse vile, me namenle smo se 
k vam. Vi mladi in pa stari, vsi bodite pozdravljeni.«

Dornavski cigani 
Dornavski cigani so že nekaj desetletij del pustnega dogajanja 
na ptujskem kurentovanju in pustnih sprevodih v okoliških va-
seh. Množično jih videvamo v pisanih oblačilih in najrazlič-
nejših vlogah, kot prodajalce predmetov vprašljive kakovosti 
in sumljivega izvora, brusilce nožev, vedeževalce usode itd. 
Ciganske »družine« se prevažajo na vozovih, ki jih vlečejo ko-
nji ali traktorji. Številni, tako odrasli kot otroci, kadijo cigarete 
in pipe. Pogosto jih spremljajo muzikantje z različnimi inštru-
menti.
V preteklosti so v Dornavo redno prihajali Romi, ki so pros-
jačili od hiše do hiše. Prosili so za darove vaščanov, najbolj pa 
so se razveselili mesa, kruha in žive kokoši. V vas so prišli peš 
ali pa so se pripeljali z lesenimi vozovi. To prosjačenje je spod-
budilo prednike, da so se tudi sami po letu 1950 prvič preoble-
kli v Rome. Volja in moč sta jim omogočili, da so se leta 1961 
predstavili tudi na ptujskem karnevalu. Življenje Roma nekoč 
ni bilo le prosjačenje, pač pa so se ukvarjali z različnimi obrt-
mi. Brusili so nože, škarje, popravljali ure, dežnike in lonce. 
Prekupčevali so z zlatnino, prodajali ure. Rominje so po svetu 
znane po svoji jasnovidnosti in »šloganju« iz kart, roke, kave. 
Romi so tudi dobri glasbeniki. Največkrat igrajo kitaro ali har-
moniko. So samouki, imajo odličen posluh in čut za igranje. Ob 
dobri glasbi si še kaj spečejo, se veselijo, zapojejo, zaplešejo. Ne 
hitijo. Za vse najdejo čas. Prižgejo cigareto, pijejo kavo. Na svet 
gledajo s svetle plati. Na etnografskem liku cigana iz Dornave 
je nek poseben čar, ki ga težko ubesedimo. Najpomembnejše je, 
da si cigan s srcem.
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Hinko Šoštarič, 18. princ karnevala 

Bronja Habjanič

Za 18. princa ptujskega karnevala je bil imenovan vitez Hinko 
Sodinski plemeniti Gall. Povabili smo ga k zanimivemu po-
govoru.

Bili ste izbrani za 18. princa karnevala. Kaj vam to osebno 
pomeni?

V teh časih je to zelo težka odločitev, kajti to ni bila samo moja 
odločitev, ampak je bila potrebna odločitev moje družine, ki 
me je pri tem podpirala. Bilo je veliko nagovarjanj za kandi-
daturo in seveda, na koncu me je uspelo nagovoriti, kajti glede 
na to, da se ukvarjam s pustom, ki mora biti vesel in norčav ter 
ohranjati tradicijo in poslanstvo, sem rekel, da če sem si nadel 
že vse pustne oprave, pa bom še princ karnevala. Vloga princa 
karnevala mi pomeni veliko čast in potrditev, da sta opažena 
moje prizadevanje in vztrajnost pri ohranjanju naše bogate pu-
stne, kulturno-etnografske dediščine. 

Kako ste pravzaprav povezani s kurentovanjem?
Že kot otroci smo hodili na kurentovanja, to je bilo nekaj veli-
častnega, saj sta nas oče in mati peljala na Ptuj, kjer smo videli 
vse mogoče maske. Seveda je bila tudi otroška želja, da ko bom 
velik, bom tudi jaz nastopal na karnevalih, in tako se je tudi 
zgodilo, kar nekajkrat smo bili udeleženci karnevala. Seveda se 
pri tem ni moglo končati, kajti želeli smo ustvarjati in prika-
zati svoj pogled na maske, zato smo leta 2012 ustanovili TED 
Sodinci in tudi nastopili na ptujskem karnevalu. Osvojili smo 
četrto mesto in potem nadaljevali. Tako vsako leto prikažemo 
in predstavimo svoje ustvarjanje. Sledila so tudi gostovanja po 
tujini, kjer smo zastopali ptujsko kurentovanje in postali pro-
motorji dogodka. Vse skupine so dejansko ustvarjalci kurento-
vanja, kajti njihov vložek, ki ga prispevajo in s tem navdušujejo 
množice ljudi, je neprecenljiv, delo, za katerega ni plačila, kajti 
za to moraš živeti.

Kakšne bodo vaše naloge princa (žal vemo, da je zaradi koro-
ne tudi letošnje kurentovanje v živo odpovedano)?

Naloge princa so v tem covidnem času en velik izziv. Ko sem 
postal princ, sem se vprašal, ali jaz to sploh zmorem, kajti epi-
demija je vplivala na dogodke in tudi na prinčevo poslanstvo. 

Prinčeve obveznosti ostajajo, pa čeprav se skoraj nič ne dogaja, 
vendar je težava, ker ni dogodkov. Težko je biti promotor neče-
sa, kar se ne bo zgodilo. Kurentovanje je virtualno, kot promo-
tor mi ne ostane veliko za povedati, obujali bomo spomine in 
seveda ne bomo obupali, treba je gledati naprej v pričakovanju, 
da pride tudi naš čas, na katerega čakamo. Dokler bo toliko 
navdušenja nad pustnim dogajanjem, bo material tudi za virtu-
alni prikaz, saj bodo navdušenci svoje izročilo oziroma obrede 
izvedli pač v neki okrnjeni obliki, ampak slišalo in vedelo se bo, 
da je fašenk med nami.  

Kako ohranjate pustno tradicijo in kaj vam osebno pomeni 
pust?

Pustno tradicijo ohranjamo, ker je to naše življenje in poslan-
stvo. Ko otrok sprejme tradicijo in mu priraste k srcu, je nikoli 
ne izpusti iz rok. Pust mi pomeni veliko več, kot se da opisati. 
Ko mi je oče v prvem razredu osnovne šole iz zajčjih kož sešil 
kurenta, sem bil pravi demon, še ne sluteč, da mi bo to prišlo 
pod kožo. To pogansko tradicijo preganjanja zime in drugih 
slabih stvari sta oče in mati ohranila v naši vaški skupnosti, saj 
sta vsak pust doživljala kot praznik nečesa dobrega. Vsako leto 
smo obiskali okoliške karnevale in tam imeli svojo skupino ter 
se prijetno zabavali. Zdaj kot princu mi pust pomeni še veliko 
več, saj se zavedam, da bo tudi moje delo spodbudilo mlajšo ge-
neracijo k ohranjanju tega lepega praznika, ki nam prinaša veli-
ko veselja, pozitivne energije in čas prebujanja novega začetka. 

Kako v prihodnje vidite ptujsko kurentovanje?
Ptujsko kurentovanje ima za prihodnost odlične temelje, po-
trebni so le normalni časi, da se spet spremeni v prestolnico ku-
rentovanja. Ker prihajam iz lokalne skupnosti, kjer je pust vaški 
običaj in je vse spontano, bi bil zanimiv dogodek, da skupine v 
mestu prikažejo svoj vaški fašenk, ki se je nekoč prikazoval na 
karnevalih in marsikomu ni poznan. 
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Odkrili temeljni kamen za poslovilni objekt

Gradnja kolesark v polnem 
teku

Stanka Krajnc Letonja

Županja Nuška Gajšek je skupaj z direktorjem podjetja M.Z. 
GRADBENIŠTVO, trgovina, storitve, svetovanje in inženiring, 
d. o. o., Dragom Zorcem odkrila temeljni kamen za rekon-
strukcijo poslovilnega objekta na rogozniškem pokopališču.
Namen investicije je posodobitev poslovilnega objekta na ro-
gozniškem pokopališču. V sklopu naložbe bomo rušili stari 
objekt in izgradili nov poslovilni objekt s ploščadjo. Prenovlje-
na vežica bo obsegala zunanji pokriti poslovilni prostor, skupni 
prostor pred vežicami, tri vežice in prostor za sveče/pomožno 
vežico, prostor za pripravo pokojnika, razstavni prostor za žare 
in krste, vse druge prostore za delovanje pokopališke dejavnosti 
in cvetličarno v skupni kvadraturi 545,25 m2. ga proračuna. Objekt bo svojemu namenu predan predvidoma 

septembra. 
V času rušitve obstoječega in postavitve novega objekta s spre-
mljevalno infrastrukturo se bo kot poslovilni objekt uporablja-
la vežica na starem rogozniškem pokopališču.
Pokopi in pogrebne svečanosti se bodo še naprej izvajali na 
novem rogozniškem pokopališču. Pisarna bo v času obnove 
nameščena v modularni enoti na parkirišču pokopališča (ob 
cvetličarni) in bo odprta za stranke vsak dan od 8. do 14. ure. 
Zato prosimo uporabnike pogrebnih storitev za razumevanje 
in strpnost v času gradnje.
Županja Mestne občine Ptuj Nuška Gajšek je ob odkritju te-
meljnega kamna povedala: »Gre za projekt, ki ga čakamo že vr-
sto let. Zavedali smo se dejstva, da sedanji objekt ne le da ni ener-
getsko učinkovit in je dotrajan, temveč ni primeren za izvajanje 
pokopališke dejavnosti. Dodana vrednost bo zagotovo zunanji 
pokriti poslovilni prostor, ki bo omogočal slovo od pokojnikov ne 
glede na vremenske razmere.«

V januarju so se začela dela na terenu na odseku Ptuj–Juršinci 
(odsek 2). Na območju MO Ptuj je dobrih  1491 metrov pod-
lage že pripravljene. Za odsek 3 Ptuj–Markovci–Gorišnica so 
se dela na terenu začela 24. januarja pri novem rogozniškem 
pokopališču v smeri proti Spuhlji, izvedenih je dobrih 756 me-
trov podlage. Izvajalec Javne službe Ptuj mora dela zaključiti 
najkasneje do 31. marca 2023. V Mestni občini Ptuj bomo z 
odsekom 2 pridobili pribl. 3,5 km nove kolesarske povezave, 
novo brv čez potok Rogoznica, v okviru projekta pa se bosta na 
odseku izvedli tudi meteorna kanalizacija in javna razsvetljava, 
z odsekom 3 pa bomo pridobili 4 km nove kolesarske povezave.

Investicija, ki jo bo izvajalo podjetje M.Z. GRADBENIŠTVO, 
trgovina, storitve, svetovanje in inženiring, d. o. o., znaša 
881.614,82 EUR, za kar bomo zagotovili sredstva iz občinske-
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IZ MESTNE HIŠE

Nataša Koderman

Leto dni dežurne zobozdravstvene službe 
na Ptuju

Mineva leto dni, odkar je na Ptuju s pomočjo financiranja 
občin Spodnjega Podravja zaživela dežurna zobozdravstvena 
služba. Storitev je za občane tistih občin, ki so se pridružile so-
financiranju, brezplačna. 
Spomnimo: služba še vedno deluje na lokaciji Zdravstvenega 
doma Ptuj, in sicer ob sobotah, nedeljah in praznikih med 8. 
in 12. uro in po predhodnem telefonskem naročilu na številko: 
02/787 16 65. Namenjena je obravnavi nujnih stanj, kot so ote-
kline, težko odpiranje ust, močan zobobol, krvavitve po pulje-
nju zob in podobno.
V Zdravstvenem domu Ptuj beležijo v letu 2021 833 obiskov 
pacientov iz različnih občin. 
Pacienti storitev in organizacijo pohvalijo, predvsem pa so za-
dovoljni, da v primeru bolečin oz. drugega nujnega zobozdra-
vstvenega stanja vedo, kam po pomoč, prav tako pa za to ni 
potrebno plačilo.

Sanitarije ob avtobusni postaji

Ob avtobusni postaji so od 3. februarja dalje v uporabi javne 
sanitarije. Modularna enota sestoji iz treh univerzalnih sani-
tarij ter sanitarij za invalide in previjalne mize. Z investicijo, 
ki ni presegla 50.000 evrov, smo rešili dolgoletno problematiko 
sanitarij na avtobusni postaji in tako omogočili uporabo na tej 
zelo uporabljeni lokaciji. S sanitarijami bodo upravljale Javne 
službe Ptuj, odprte pa bodo:

Za Ptuj je organizacija dežurne zobozdravstvene službe velika 
in nujna pridobitev, ki se v letu 2022 na podoben način kot v 
lanskem letu nadaljuje, si pa Zdravstveni dom še naprej priza-
deva pridobiti ta program in prenesti financiranje s pleč občin 
na zdravstveno zavarovalnico, kot ima urejeno to storitev veči-
na mestnih občin. 

Poletni čas: od 8. do 20. ure, sobote, nedelje in prazniki od 9.00 
do 20.00.
Zimski čas: od 8. do 18. ure, sobote, nedelje in prazniki od 9. 
do 18.
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SLOVENSKI KULTURNI PRAZNIK

Slovenski kulturni praznik

Stanka Krajnc Letonja

Na osrednji slovesnosti Mestne občine Ptuj v počastitev sloven-
skega kulturnega praznika je zbrane najprej nagovorila slavno-
stna govorka, direktorica Knjižnice Ivana Potrča Ptuj Milena 
Doberšek.
Priznanja Zveze kulturnih društev Ptuj, ki jih je podelil pod-
predsednik Zveze kulturnih društev Ptuj Jure Meško, so prejeli 
Društvo za glasbeno analizo Popperkeg, Kulturno društvo Li-
lith in Gregor Lačen. Slednji je prejel jubilejno priznanje Zveze 
kulturnih društev, ki se podeljuje za več kot 30 let uspešnega 
delovanja v ljubiteljski kulturi. 
Oljenko, ki jo je podelila županja Mestne občine Ptuj Nuška 
Gajšek, je prejelo Kulturno društvo Lilith za izjemne zasluge na 
področju glasbene in koncertne dejavnosti v Mestni občini Ptuj 
in širše. Kulturno društvo Lilith, pod okriljem katerega deluje 
Ženski pevski zbor Lilith, je bilo ustanovljeno decembra 2017. 
Ženski pevski zbor Lilith je amaterski pevski zbor, v katerem 
pojejo ljubiteljice petja pod vodstvom mednarodno priznane 
profesorice glasbe in zborovodkinje Jasne Drobne. V komaj 
nekaj letih delovanja se lahko zbor pohvali z večjim številom 
mednarodnih nagrad in drugih priznanj.
V kulturnem programu so nastopili člani Pihalnega orkestra 
Ptuj in Zvezdana Novaković ZveN z glasbeno performativnim 
projektom Čaralice, pesmi zoper vse slabo. Prisluhnili smo lahko 
ritualnim hvalnicam naravi, starodavnim magičnim besedam 
in zagovorom, s katerimi so naši predniki zdravili različne fizič-
ne in psihične bolezni. Avtorica je uglasbila »čarne besede«, ri-
tualne napeve pa prelila v moderno zvočno sliko, ki je plesno in 
performativno prepletena z glasovi vseh nastopajočih pevk ter 
sintetičnimi zvoki instrumentov. Projekt Čaralice je hommage 
Pavlu Medveščku in vsem starovercem, ki so s spoštovanjem 
gojili našo prvo vero, vero v naravo.

Dušan Kirbiš prejemnik nagrade Prešernovega 
sklada leta 2022
Slikar Dušan Kirbiš je prejel nagrado Prešernovega sklada leta 
2022 za razstavo O izvoru podob v Galeriji mesta Ptuj. Strokov-
na komisija za likovne in novomedijske umetnosti je v obrazlo-
žitvi zapisala: »Dušan Kirbiš je nedvomno ena izmed osrednjih 
osebnosti slovenskega slikarstva v zadnjih desetletjih. Njegova 
dela so zastopana v večini javnih zbirk in monografskih pre-
gledov slovenske moderne in sodobne umetnosti ter v velikem 
številu selekcioniranih preglednih razstav doma in v tujini. Je 
temeljit raziskovalec slike, tako njenih teoretskih postulatov kot 
novih izraznih možnosti, ki jih odpira sodobnost. Razstava O 
izvoru podob pa dokazuje, da Kirbiš ostaja pronicljiv premišlje-
valec o statusu slike in pomenu podobe na področju sodobne 
umetnosti.«
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S kulturo bogatimo in osmišljamo življenje

Kultura, ki jo vsakodnevno srkamo vase ali ustvarjamo, se med-
sebojno prepleta, nas povezuje, izpopolnjuje ter bogati naša ži-
vljenja. In s praznovanjem želimo vsem ustvarjalcem na podro-
čju kulture ter kulturi nasploh pokazati, kaj ob tem čutimo, kako 
ponosni smo kot narod na svojo identiteto, na svoj obstoj.

Kljub temu da Slovenci stoletja nismo imeli svoje samostojne dr-
žave in je bil naš jezik zapostavljen, sta narodna zavest in hrepe-
nenje neustavljivo tlela v srcih številnih domoljubov. Duh sloven-
stva se je stoletja ohranjal tudi in predvsem s pomočjo pestrega 
kulturnega udejstvovanja narodno zavednih posameznikov, z 
ohranjanjem slovenskega jezika in zapisane slovenske besede. 

O prisotnosti in uporabi slovenskega jezika pričajo že Brižinski 
spomeniki, jezikovno in slovstveno pomembni zapiski iz zgodnje-
ga srednjega veka.

Po zaslugi slovenskih reformatorjev smo Slovenci v 16. stoletju 
dobili prve knjige, s čimer so bili postavljeni temelji za širjenje 
pismenosti, šolstva in bralne kulture. 

Primož Trubar, osrednja osebnost slovenskega protestantizma, je 
leta 1550 izdal prvo slovensko tiskano knjigo Katekizem. Tega 
leta je nato izšel še Abecednik, katerega osnovni namen je bil 
širjenje branja. Mnogim nepismenim Slovencem je Abecednik 
predstavljal stik s slovenskim knjižnim jezikom, saj so ga lahko 
poslušali, četudi niso znali brati. 

V času slovenske reformacije je nastala tudi prva slovenska slov-
nica, Proste zimske urice, s katero je Adam Bohorič dvignil ugled 
slovenskega jezika, dokazal njegovo uporabnost in hkrati uteme-
ljil bohoričico. 

Ne moremo mimo prvega celotnega prevoda Svetega pisma Jurija 
Dalmatina. To je delo, ki dokazuje bogato besedišče slovenščine 
v 16. stoletju, ima 978.832 besed in je bilo temelj nadaljnjega ra-
zvoja jezika, narodne zavesti in narodne kulture. 

V 16. stoletju se je delež pismenega prebivalstva na Slovenskem 
po ocenah strokovnjakov gibal med tremi odstotki na začetku in 
osmimi ob koncu stoletja. Glavni in neposredni uporabniki Tru-
barjevega Abecednika so bili predvsem učitelji, ki so bili večino-
ma tudi duhovniki. 

Danes lahko govorimo o povsem drugačnih podatkih. Na voljo 
imamo bogato število knjig, slovnic, pravopisov, uporabljamo 

lahko računalniške programe za črkovanje, delež pismenega od-
raslega prebivalstva se bliža stotim odstotkom.

A ob vsem tem se upravičeno pojavlja skrb glede našega odnosa 
do knjižnega jezika in njegove rabe, saj ob uporabi sodobnih na-
činov pisnega sporočanja mnogi vse prevečkrat zamahnejo z roko, 
češ komu je še sploh mar za pravopis. Bi nas to moralo skrbeti? 
Pa še kako. 

V lagodni coni udobja lastne samostojne države, kjer je uporaba 
slovenskega jezika sama po sebi umevna, se vsakodnevno preveč 
z lahkoto ujamemo v pasti sodobnih trendov in jezikovnega pre-
pletanja, ki so ga s sabo prinesle sodobne informacijske tehnolo-
gije in globalizacija nasploh. Izginjajo pristna domača narečja, 
zmanjšuje se uporaba knjižnega jezika in vse prepogosto se v 
vsakodnevno rabo prikradejo poslovenjene tuje besede. Nekatere 
tako pogosto, da tega niti ne opazimo več. Zakaj smo tako brez-
brižni do materinščine? Ker je takšen način komunikacije mode-
ren? Je to res lahko in sme biti izgovor?

Če se ne bomo zavedali pomena pravilne uporabe jezika in jezi-
kovne vzgoje mladih, če lepe domače besede ne bomo negovali in 
ohranjali v vseh porah našega življenja, potem bomo sami sebi 
kot narod povzročili nepopravljivo škodo. 

Kultura in kulturno udejstvovanje nista le pisanje, branje ter 
književna vzgoja nasploh, temveč precej širši spekter dejavnosti, 
ki posameznika krepijo, oblikujejo njegovo identiteto in ga notra-
nje duhovno bogatijo. Ne glede na to, ali se s kulturo ukvarjamo 
individualno ali v skupini, ljubiteljsko ali poklicno, s tem bogati-
mo in osmišljamo svoje življenje in življenja drugih.

Ob kulturnem prazniku so za izjemne dosežke na področju kul-
ture podeljena številna priznanja. Za prejemnike so velika čast 
in spodbuda za nadaljnje delo, zato vsem nagrajencem iskreno 
čestitam.

Milena Doberšek, 
slavnostna govorka na slovesnosti ob kulturnem prazniku
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Rimska trdnjava na Panorami

izr. prof. dr. Jana Horvat, ZRC SAZU

Grič Panorama ni samo lepa sprehajalna in razgledna točka, 
ampak skriva v zemlji številne skrivnosti preteklosti. Mestna 
občina Ptuj ureja na Panorami arheološki park in spodbuja ar-
heološke raziskave, ki odpirajo nove poglede na antično dedi-
ščino. Tako so geofizikalne meritve brez kopanja pokazale pod 
površino ostanke rimskega mesta z ulicami, trgi in številnimi 
stavbami. Ob severovzhodnem robu položnega pobočja se na 
georadarski sliki vidi več dolgih linij, ki bi lahko bile sled enega 
ali več obzidij. Z manjšimi izkopavanji smo v letu 2020 želeli 
preveriti, če gre res za obzidje in iz katerega časa je.  
Rezultati izkopavanj na površini 9,5 × 6 m so nas presenetili z 
globino (3 m) in številom arheoloških plasti, s količino drob-
nih najdb (3800 kg) in pa predvsem z novim vpogledom v pre-
teklost. Na robu pobočja je bila postavljena lesena palisada iz 
dvojne vrste debelih, pokončno zabitih kolov. Nanjo se je pri-
slanjal širok zemljen nasip, utrjen z vodoravnimi lesenimi bru-
ni. Les je popadel, ohranili so se samo njegovi odtisi kot jame in 
jarki, zapolnjeni z zemljo temnejše barve. Strmo pobočje pod 
palisado je prečil malo več kot 1 m globok jarek. Pozneje je bila 
palisada odstranjena in namesto nje je bilo sezidano 1,2 m širo-
ko obzidje, na katero se je prislanjal pravokoten stolp (4 × 3 m). 
Temelji so bili iz rečnih prodnikov in zaliti z debelimi plastmi 
malte, zidovi višje pa iz kamnov lomljencev. Na obzidje se je še 
vedno prislanjal obnovljen zemljeni nasip, pod obzidjem je bil 
jarek.
Izkopani sledovi se dobro ujemajo z ostanki utrdb, ki so stale 
ob mejah rimskega cesarstva, ob Renu in Donavi. Pokazalo se 
je, da smo odkrili dve fazi obzidja vojaške utrdbe – legijskega 
tabora iz 1. st. Najprej je bilo zgrajeno obzidje iz lesa in zemlje-
nega nasipa. Ko pa je les dotrajal, verjetno v drugi polovici 1. 

Panorama, arheološke raziskave leta 2020. 

Skrajno levo se vidi zasut obrambni jarek. Odpr-

te jame v sredini predstavljalo ostanek palisade 

starejše faze legijskega tabora, temelji kamnitega 

obzidja in stolpa sodijo v drugo fazo. Na desni 

ležijo ostanki nasipa na notranji strani obzidja. 

st., so ga nadomestili s kamnitim obzidjem. Obzidje, tako le-
seno kot pozneje kamnito, je moralo biti visoko okoli 4 m in 
skupaj z nasipom na notranji strani tudi enako široko.
V Petovioni je bila v 1. st. n. št. močna rimska vojaška posto-
janka in verjetno nekaj časa tudi sedež vojaškega poveljstva za 
srednje Podonavje. Legijski tabor so raziskovalci tradicional-
no locirali na desni breg Drave (območje Spodnje Hajdine in 
Zgornjega Brega) na podlagi poteka vodovoda, grajenega iz 
opek z žigi trinajste dvojne legije in na podlagi vojaških na-
grobnikov z zahodnega grobišča. Sami ostanki tabora niso bili 
odkriti, temveč se je domnevalo, da jih je večinoma odplavila 
reka Drava. Z novimi raziskavami na Panorami pa se je po-
kazalo, da moramo glavni tabor iskati na Panorami in Vičavi, 
na območju tik nad prehodom čez Dravo, kjer je bil pozneje 
postavljen forum civilnega mesta. Sedaj tudi bolje razumemo 
številne najdbe vojaške opreme (dele oklepov, čelad in orožja), 
ki so bili odkrite po naključju ali pri različnih zaščitnih raziska-
vah na Panorami in Vičavi.

Rimski zgodovinar Tacit poroča v zvezi z državljanskimi voj-
nami leta 69, da so se v legijskem taboru v Petovioni sestali vo-
jaški poveljniki armade v Podonavju in na zahodnem Balkanu 
ter podprli cesarskega pretendenta Vespazijana v državljanski 
vojni. Iz Petovione je vojska prodrla v Italijo in zasedla Rim. 
Morda smo prav z zadnjimi raziskavami na Panorami odkrili 
utrdbo, kjer so se odvili dogodki, ki so usodno vplivali na zgo-
dovino rimskega cesarstva.

Proti koncu 1. st. so Rimljani osvojili Dacijo (današnjo Romu-
nijo), vojska se je premaknila v utrdbe ob Donavo in tabor v 
Petovioni je bil opuščen. Tu je bila okoli leta 102 ustanovljena 
kolonija, ki je s površino nad 120 ha postala največje in najpo-
membnejše rimsko mesto med Jadranom in Donavo.
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Še vedno se premalo zavedamo pomena ponovne rabe, kljub temu da ta 
prispeva k trajnostnemu razvoju in spodbuja k varovanju našega okolja. 
Vse preveč kupujemo stvari, ki jih potem ne uporabljamo. To počnemo iz 
različnih vzgibov – kupovanje na zalogo, razne akcije in popusti ter dru-
ge marketinške strategije, spremenjene potrošniške navade. Na koncu pa 
stvari obležijo v omari, v garažah, hrana v smeteh. Po podatkih Statistič-
nega urada RS smo v letu 2020 pridelali kar 143.570 ton odpadne hrane, 
stopnja recikliranja odpadkov – brez mineralnih odpadkov [% od celo-
tnega ravnanja] – je znašala 82,9 %. Količino odpadkov pa lahko zmanj-
šamo tako, da uporabnih izdelkov ne zavržemo, temveč jih »ohranimo pri 
življenju«. 
Na Ptuju deluje Center ponovne rabe na lokaciji CERO Gajke, na Dor-
navski cesti 26. Tam bodo z veseljem sprejeli oblačila, obutev, modne do-
datke, kose pohištva, steklo, porcelan, male gospodinjske aparate, zabav-
no elektroniko, otroško opremo in igrače, športno opremo, kolesa, hišni 
tekstil in preproge. Vse to mora biti uporabno, nosljivo, tehnični izdelki 
delujoči, kosi pohištva pa ne polomljeni ali preveč poškodovani. V centru 
namreč vse izdelke skrbno pregledajo, jih očistijo, popravijo. Trudijo se, 
da na prodajne police umestijo čim več izdelkov – že odsluženemu tako 
vdahnejo novo življenje, novo zgodbo. Nakupovanje rabljenih izdelkov je 
bilo pred leti tabu tema, ker ljudje niso imeli predstave o tem, kaj lahko v 
tovrstnih centrih kupimo, ob tem pa še predsodek, da uporabljamo nekaj, 
kar je nosil ali uporabljal že nekdo pred nami. V zadnjem času pa je mi-
selnost ravno obratna – zavedanje, da na tak način zmanjšamo količino 
odpadkov, da ohranjamo delovna mesta, vzpodbujamo krožno gospodar-
stvo. Kakovostne izdelke, take, ki sploh niso bili uporabljeni ali pa so zna-
ki uporabe res majhni, razne starine, kose, ki jih v klasičnih trgovinah ni 
možno kupiti – vse to lahko kupimo po simbolični ceni in smo ob tem še 
ekološko ozaveščeni.
Pred vrati so razna pomladanska čiščenja omar, kletnih prostorov, pod-
strešij. Naj ti izdelki ne končajo v smeteh, če lahko zasijejo v novi luči. 
V Centru ponovne rabe bodo vsakega uporabnega izdelka več kot veseli, 
veseli pa bodo tudi kupci, ki iščejo vse kaj drugega kot novo.

Zimski delovni čas CPR Ptuj: 
pon., tor., čet.: od 7.00 do 15.00; 
sre., pet.: od 7.00 do 16.00; sobota: od 8.00 do 14.00. 
Poletni delovni čas CPR Ptuj: 
pon., tor., čet.: od 7.00 do 15.00; 
sre. od 7.00 do 17.00; pet.: od 7.00 do 16.00; sobota: od 8.00 do 14.00.

Center ponovne rabe Ptuj – ko vaš odpadek dobi 
novo življenje
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Na Ptuju je zaživela čisto prva čokoladnica

Ptujski škrnicl se je preselil na Prešernovo ulico 15

Mateja Tomašič

Mateja Tomašič
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Na Slovenskem trgu 9 je Ptujčan Matevž Božič odprl čokola-
dnico XOCOC, kar se izgovori Šokok in pomeni aromatično, 
grenko. Čokolado kupuje v Belgiji in sam ročno izdeluje prali-
neje s pretežno domačimi, lokalnimi okusi. Izdelani so izključ-
no iz naravnih surovin, brez konzervansov. Sestavine so sveže, 

Trgovina Ptujski škrnicl podjetja Javne službe Ptuj je 12. fe-
bruarja odprla svoja vrata na Prešernovi ulici 15 (ob Piceriji 
Slonček). Kupcem so pred trgovino na voljo parkirna mesta z 
dovoljenim časom brezplačnega parkiranja do 30 minut.
Do lani je delovala na mestni tržnici in Volkmerjevi cesti. Bu-
tično trgovino na mestni tržnici so zaprli septembra, 5. februar-
ja letos pa je prenehala delovati še večja poslovalnica. 
»Informacija o zaprtju trgovine Ptujski škrnicl na Volkmerjevi 
cesti in selitev v mestno jedro sta marsikoga presenetili, pred-
vsem zaradi bojazni pomanjkanja parkirnih prostorov. Skupaj 
z Mestno občino Ptuj smo našli rešitev kratkotrajnega parkira-
nja. Prepričani smo, da je odločitev prava, saj bo poslovanje na 
tej lokaciji stroškovno sprejemljivejše, hkrati pa prispevamo k 
oživljanju mestnega jedra,« je dejal direktor Javnih služb Ptuj.
Ponudba sloni na lokalnem, domačem in slovenskem. Sode-
lujejo z več kot 100 ponudniki, od katerih je več kot 70 % iz 
občin Spodnjega Podravja. »Sodelovanje s ponudniki sloni na 
pravični trgovini ter vzpodbuja trgovce k zavezi o pravičnem 

in legalnem plačilu ter krajšim dobavnim verigam. Z nakupom 
podprete lokalne in slovenske pridelovalce zdrave hrane ter 
ohranjate delovna mesta,« so še sporočili iz Javnih služb. 
Trgovina posluje od ponedeljka do petka med 9. in 17. uro, ob 
sobotah pa med 8. in 12. uro. Izdelki Ptujskega škrnicla pa so 
na voljo tudi na stojnici v Q centru od ponedeljka do petka med 
8. in 16. uro.

brez nepotrebnih primesi in dodanega sladkorja. V ponudbi pa 
so tudi čokoladne tablice.
Božič je 13 let delal v Hiši Denk, restavraciji z Michelinovo 
zvezdico. Vedno pa je imel veselje do dela s čokolado. Veliko 
znanja je pridobil iz knjig. Kaj delajo s čokolado in kako nasta-
jajo pralineji, pa si je ogledal tudi po svetu, v Parizu, Nemčiji, 
Belgiji, največji navdih so mu Španci.
Trenutno je v ponudbi 16 okusov, pridružil se bo še kakšen. 
Pralineji so narejeni iz 55-odstotne belgijske čokolade Calle-
baut, ki je najbolj optimalna za kombinacijo z različnimi okusi. 
Kupuje jo v kapljicah, jih nato temperaturno obdela in spre-
meni v pralineje. Polnila so domiselno izbrana - črni ribez, pa-
sijonka, malina-rdeča pesa, pistacija s hrenom, uporablja tudi 
kavo, arašide in karamelo ter lokalne sestavine, kot so ptujski 
luk, česen, ocvirki, bučno olje in domače sušene borovnice. Po-
nudbo prilagaja po navdihu.
Ker je čokolada zelo občutljiva na vlago in temperaturo, lahko 
pralineje izdeluje le od oktobra do maja oziroma dokler ne bo 
prevroče. Do naslednje sezone bo potem ustvarjal druge do-
brote. Če bo vse po sreči, boste v toplih mesecih lahko kupili 
tudi sladoled z različnimi teksturami, polnjen v kozarce. 
Čokoladnica je odprta od ponedeljka do petka med 10. in 17. 
uro ter ob sobotah med 10. in 13. uro. 
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Miha Senčar je mladi manager leta 2021

Za naziv se je potegoval s konkurentoma Almo Čaušević Kle-
menčič, izvršno direktorico in prokuristko Beletrine, ter Bog-
danom Pevcem, finančnim in operativnim direktorjem družbe 
HS Plus. O nazivu so odločali glasovi komisije, glasovi udele-
žencev januarskega srečanja Združenja Manager in širše jav-
nosti. Miha Senčar se je tako uvrstil na zemljevid slovenskega 
managementa mladih, uspešnih, perspektivnih in prodornih 
managerjev. Priznanje je nagrada izjemnim posameznikom, ki 
s prvimi managerskimi koraki že uspešno gradijo zaupanje in 
spoštovanje tako v širšem prostoru kot znotraj svojega kolekti-
va in so prepoznani kot mladi vzorniki, ki pri svojih poslovnih 
rezultatih ter uspehih izhajajo iz najvišjih standardov trajno-
stnega voditeljstva. Ob prejemu priznanja je mladi manager 

Stanka Krajnc Letonja

Organizacijski odbor

dejal: »Presenečen sem bil, da je strokovna komisija in javnost to 
nagrado podelila ravno meni. Dobro sem spoznal oba preostala 
finalista in resnično ju cenim. Sam menim, da se moram še ve-
liko naučiti in veliko stvari izboljšati. Zame osebno mi to pove, 
da razmišljam in delujem v dobro začrtani smeri. Ta nagrada v 
resnici ni nagrada meni, temveč več kot 110 Tenzorjankam in 
Tenzorjancem, ki vsak dan v vsaj sedmih državah uresničujejo 
trajnostno vizijo družinskega podjetja obeh ustanoviteljev Alber-
ta Beneta in Mirana Senčarja. Poslanstvo vodstva, ki ga poleg 
mene sestavljata še Bojan Petek in Tadej Božičko, pa je le, da 
ustvarjamo varno okolje, kjer naši zaposleni rastejo, se razvijajo 
in lahko uresničijo svoj potencial, ter da, ko smo uspešni, vrača-
mo tudi nazaj v lokalno okolje.«

Med 7. in 10. aprilom 2022 se bo v Biogradu na moru na Hr-
vaškem odvijala 20. tradicionalna regata Poetovio Cup 2022. 
Ker bo jubilejna, organizatorji pripravljajo vrhunski tekmo-
valni in bogat družabni program.
Tekmovalo se bo po sistemu OPEN za razrede plovil: alfa (od 
12,01 do 13,50 m), bravo (od 11,01 do 12,00 m) in charlie (od 
10,26 do 11,00 m). 
Na posameznem plovilu je lahko najmanj 4 (štiri) do največ 8 
(osem) članov posadke. Ženska posadka mora imeti več žen-

Vabilo na Poetovio Cup 2022

Priznanje Mladi manager leta 2021, podeljuje ga Združenje 
Manager, je odšlo v roke Ptujčana Mihe Senčarja, direktorja 
komerciale in solastnika družinskega podjetja Tenzor, ki bo 
prihodnje leto oktobra obeleževalo 30 let delovanja.

sk kot moških članov v posadki. Ženske posadke se točkujejo 
skupaj z ostalimi in še posebej ločeno.

Prijave in plačila zbirajo do 28. marca 2022 oziroma do za-
sedbe prostih mest. Prijavo pošljite na: info@ptujcanka.si. 
Dodatne informacije najdete na spletni strani: http://www.
ptujcanka.si/.
Organizator regate je pripravil ponudbo jadrnic za najem. 
Tekmovalci se lahko udeležijo regate tudi s svojo jadrnico, ki 
ustreza razpisanemu velikostnemu razredu.
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MISTIK,
KURENTOVA TRGATEV 2021
SAUVIGNON, polsuho,
ročno trgano 2. oktobra 2021

Vino Mistik je mistično vino. Vsak letnik je po-
seben, drugačen in mističen. Vino Mistik je tudi 
poklon večletnemu sodelovanju Zveze društev 
kurentov in Ptujske kleti. Je tradicija, ujeta v 
steklenici vina, in je znak neizprosnih strmin 
Haloz in Srednjih slovenskih goric, nad kateri-
mi bdijo kurenti/koranti, saj so zvesti zavetniki 
vinske trte.
Vsako leto je to grozdje iz enega vinograda (sin-
gle vineyard) in tudi iz drugih sort, pridelano in 
donegovano po različnih tehnoloških postopkih 
… 2016, modri pinot – samotok brez stiskanja 
in maceracije, ročno trgano v vinogradu dru-
žine Lovrec v Jiršovcih (vinorodni podokoliš: 

Srednje slovenske gorice), 2018, zeleni silvanec, ročno 
trgano v vinogradu družine Kmetec v Vareji (Haloze), 
2019, zvrst sauvignona, belega pinota in rumenega 
muškata, trgano v vinogradu družine Soko pod gra-
dom Vurberk (Srednje slovenske gorice), 2020, ru-
meni muškat, trgano v vinogradu družine Voda na 
Mestnem Vrhu pri Ptuju (Srednje slovenske gorice), 
letnik 2021, sauvignon, trgano v vinogradu družine 
Šeruga na Gorci pri Podlehniku (Haloze).

Opis letnika 2021
Zadnji Mistik je »ružil« na Gorci v osrčju vino-
rodnih Haloz in za svojo prispodobo izbral sorto 
sauvignon, ki ga ljubkovalno imenujemo divjak, 
saj je bujen in neukročen že v vinogradu, kasneje 
pa je tudi karakter vina močan, strikten, energi-
čen, kot prava duša Mistika. Izrazita cvetica nas 
spominja na tropske sadeže, pušpan in ribezove 
liste, živahno kislino umiri nežen preostanek ne-
povretega sladkorja. 

TURISTIČNI KOTIČEK

Športni uspehi
Bronja Habjanič

Bedračeva zmagala, Domjanova in Čurin 
Prapotnikova druga
V Zagrebu se je odvil dvoranski troboj Hrvaške, Slovenije in 
Srbije v atletiki. Reprezentanca Slovenije je osvojila 2. mesto. 
Za Slovenijo so tekmovali tudi trije člani Atletskega kluba Ptuj. 
V skoku v daljino je zmagala Maja Bedrač, katere najdaljši skok 
je meril 6,05 m. Drugo mesto je v suvanju krogle zasedla Vero-
nika Domjan, potem ko je orodje sunila 14,04 m. Prav tako 2. 
mesto je zasedel tudi Anej Čurin Prapotnik, ki je v teku na 60 
m dosegel čas 6,86 s. 

Zidanškova uspešno nastopila v Melbournu
Odprto prvenstvo Avstralije je prineslo nov mejnik v karieri 
Tamare Zidanšek. Članica Teniškega kluba Terme Ptuj je v pr-
vem krogu premagala Nizozemko Arantxo Rus, v drugem kro-
gu Britanko Heather Watson, medtem ko je v tretjem krogu 
izgubila proti Alize Cornet. Najboljša slovenska teniška igralka 
je bila blizu uvrstitve v osmino finala Odprtega prvenstva Av-
stralije in je s tem dosegla svoj najboljši rezultat v Melbournu. Z 
novim uspehom je Zidanškova prišla do svoje najvišje uvrstitve 

na svetovni računalniški WTA lestvici, kjer trenutno zaseda 27. 
mesto.

Kristjan Čeh vstopa v novo sezono z visokimi cilji
Čeh je zadnje mesece preživel v Estoniji, kjer se je pripravljal na 
novo tekmovalno sezono. V Talinu je začel tudi novo sodelova-
nje s trenerjem Gerdom Kanterjem. Z bivšim izjemnim metal-
cem diska imata visoko postavljene cilje. Eden izmed teh je, da 
naš atlet v letu 2022 izboljša svoj osebni rekord v metu diska, ki 
znaša 70,35 metra. S tekmovalno sezono 2022 bo ptujski atlet 
začel 27. februarja, ko bo v metu diska tekmoval na zimskem 
državnem prvenstvu.
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Participativni proračun tudi v letu 2023
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33. redna seja Mestnega sveta Mestne 
občine Ptuj je potekala v ponedeljek, 
21. februarja 2022.

Stanka Krajnc Letonja

Mestne svetnice in svetniki so najprej 
sprejeli Odlok o spremembah in dopol-
nitvah Odloka o kategorizaciji občinskih 
cest v Mestni občini Ptuj. Po skrajšanem 
postopku so sprejeli odloke o spremem-
bah in dopolnitvah odlokov o ustanovitvi 
javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda 
Osnovna šola Ljudski vrt, o ustanovitvi 
javnega vzgojno-izobraževalnega zavo-
da Osnovna šola Mladika, o ustanovitvi 
javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda 
Osnovna šola Olge Meglič, o ustanovitvi 
javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda 
Osnovna šola Breg, o ustanovitvi javnega 
vzgojno-izobraževalnega zavoda Glasbe-
na šola Karol Pahor Ptuj, o ustanovitvi 
javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda 
Osnovna šola dr. Ljudevita Pivka Ptuj in 
o ustanovitvi javnega vzgojno izobraže-
valnega zavoda Vrtec Ptuj.
S sprejetjem Sklepa o potrditvi izvedbe 
participativnega proračuna v Mestni ob-
čini Ptuj so svetnice in svetniki potrdili 
postopek izvedbe in v proračunu Mestne 
občine Ptuj za leto 2023 zagotovili sred-
stva v višini 175.000,00 EUR.
Sredstva iz participativnega proračuna so 
razdeljena med posamezna območja na 
podlagi razpršenosti prebivalstva in šte-
vila četrtnih skupnosti. Vsakemu izmed 
štirih območjih je namenjeno 37.500,00 
EUR, skupini Mladi pa 25.000,00 EUR.
Potrdili so Strategijo za mlade v Mestni 
občini Ptuj 2021–2025. Gre za strateški 
razvojni dokument, katerega namen je 
vzpostaviti dolgoročno podporno okolje 
za razvoj mladinske politike in mladin-
ske dejavnosti v mestu. 

– �Sklep o imenovanju Volilne komi-
sije Mestne občine Ptuj

– �Sklep o imenovanju predstavnika 
Mestne občine Ptuj v Svet zavo-
da javnega zdravstvenega zavoda 
Splošna bolnišnica dr. Jožeta Po-
trča Ptuj

– �Sklep o imenovanju predstavnice 
Mestne občine Ptuj v Svet šole jav-
nega vzgojno-izobraževalnega zavo-
da Gimnazija Ptuj

Uradni vestnik je objavljen na spletni 
strani Mestne občine Ptuj, na voljo pa 
je tudi v naši sprejemni pisarni. 

URADNI VESTNIK, ŠT. 
2/2022

Nadalje so sprejeli Sklep o prodaji ne-
premičnine katastrska občina 400 Ptuj, 
parcela 1292/2 v izmeri 21 m². Vrednost 
nepremičnine znaša 525,00 EUR brez 
davka (25,00 EUR/m2).
Sprejeli so tudi Sklep o imenovanju Vo-
lilne komisije Mestne občine Ptuj. Za 
predsednico je bila imenovana Albina 
Hrnec Pečnik, za namestnico predse-
dnice Mojca Neudauer Meglič, za člana 
Miroslav Sarkičević, za namestnika člana 
Matevž Toplak, za člana Drago Ačimović 
Svenšek, za namestnika člana Janez Rož-

marin, za članico Staša Dabič Perica in 
za namestnico članice Jožica Težak.
Mestni svet Mestne občine Ptuj je ime-
noval Miho Požgaia za predstavnika 
Mestne občine Ptuj v Svet zavoda jav-
nega zdravstvenega zavoda Splošna 
bolnišnica dr. Jožeta Potrča Ptuj, za 
predstavnico Mestne občine Ptuj v Svet 
šole javnega vzgojno-izobraževalnega 
zavoda Gimnazija Ptuj pa mag. Sonjo 
Purgaj.

Čistilna akcija v 
Mestni občini Ptuj

Občanke in občane Mestne občine 
Ptuj vabimo, da se v soboto, 26. mar-
ca 2022, udeležijo čistilne akcije, ki 
bo potekala na celotnem območju 
Mestne občine Ptuj. Dobimo se ob 
9. uri na zbirnih mestih v četrtnih 
skupnostih.
V primeru slabega vremena bo akci-
ja prestavljena na 9. april 2022.
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Odgovori na pobude in vprašanja z 32. 
seje Mestnega sveta Mestne občine Ptuj
V skrajšani obliki objavljamo pobude in vprašanja z 32. redne 
seje Mestnega sveta Mestne občine Ptuj, ki je potekala v po-
nedeljek, 24. januarja 2022, ter odgovore nanje. V celoti so 
objavljeni na spletni strani Mestne občine Ptuj, na povezavi 
https://www.ptuj.si/objave/232.

Helena Neudauer, svetniška skupina SDS je posredovala 
pobudo št. 1403/32: Glede na navedeno dajem naslednjo 
svetniško pobudo: Ob obnovi Ulice 5. prekomorske ter pre-
plastitvi in razširitvi Vodove ulice naj se uredi (pločnik, ure-
ditev ter asfaltiranje vozišča) tudi zgornji del Župančičeve 
ulice (od OŠ Ljudski vrt do Vodove ulice).
Odgovor: V zvezi z omenjeno pobudo bomo preverili dejan-
sko možnost ureditve pločnika in asfaltiranja dela vozišča na 
zgornjem delu Župančičeve ulice od OŠ Ljudski vrt do Vodove 
ulice.
Pripravil: Aleš Gregorec

Marta Tušek, svetniška skupina DeSUS je posredovala pobu-
do št. 1404/32: V imenu Stranke MO DeSUS Ptuj podajam 
naslednjo pobudo: V kolikor obstaja kakršnakoli možnost 
ureditve in označbe parkirnega prostora za invalida, naj se 
ta parkirni prostor uredi in označi na terenu v neposredni 
bližini njegovega vhoda v blok do njegovega stanovanja na 
naslovu Ulica 25. maja št. 8, 2250 Ptuj.
Obrazložitev: Občan s 100 % telesno okvaro želi, da se mu 
označi parkirni prostor za invalida v neposredni bližini njego-
vega vhoda, max. oddaljenost 50 m. 
Odgovor: Predloga ni mogoče upoštevati, ker je v neskladju 
z zakonodajo. Navedeno območje je v skladu   s prostorskim 
planom določeno kot območje za pešce, zato so vsa parkira-
na vozila na teh mestih parkirana nepravilno. Zavedamo se, da 
na tem območju obstaja velika problematika parkiranja za vse, 
še posebej pa za invalidne osebe, zato bomo dodatno preverili 
možnosti, ki pa, to ponovno poudarjamo, morajo biti v skladu 
z veljavno zakonodajo. 
Pripravil: Aleš Gregorec

Marta Tušek, svetniška skupina DeSUS je posredovala pobu-
do št. 1405/32: Naj JS Ptuj d. o. o. sprotno preverjajo, ali so 
prometne poti varne in očiščene in naj jih po potrebi sproti 
čistijo. Pobuda se nanaša na kategorizirano staro cesto, ki po-
vezuje Ptuj – Podvinci, od železniškega mostu na Čarmanovi 
ulici med njivami do vasi Podvinci. 
Odgovor: Predlagano pobudo smo posredovali  upravljavcem 

občinskih cest Javne službe Ptuj, d.o.o. v pregled in ustrezno 
ureditev.
Pripravil: Aleš Gregorec

Marta Tušek, svetniška skupina DeSUS je posredovala pobu-
do št. 1406/32: Odgovorni za čiščenje potoka Rogoznica naj 
preverjajo strugo in jo sprotno čistijo.
in
Sergeja Puppis Freebairn, svetniška skupina Lista Andreja 
Čuša je posredovala 
pobudo št. 1421/32: Potok Rogoznica je potrebno redno či-
stiti, saj v času nalivov zelo naraste in predstavlja poplavno 
nevarnost, ki jo še povečajo ovire za pretok v potoku.
in
Milan Klemenc, svetniška skupina Samostojni svetnik je po-
sredoval 
pobudo št. 1447/32: Podajam pobudo, da se obvesti upra-
vljalca vodotokov, da sanira brežine in očisti vodotok v Štu-
kih pri stanovanjski hiši Štuki 40 in 40 a.
Odgovor: Struge vodotokov se trudimo preverjati v največji 
možni meri, zlasti po obilnejši deževjih. Žal pa zaradi obsežne-
ga območja, ki jih rečni nadzorniki pokrivamo in obsežnega 
obsega dela, ne moremo vsakega vodotoka pregledovati od iz-
liva do izvira. Je pa zato vedno zelo dobrodošlo, da pribrežni 
lastniki oziroma mimoidoči ob opažanju bilo kakršnih težav 
pokličejo na VGP. 
Pripravila: Marijana Nikšič Zorko in Gašper Černigoj, VGP 
Drava Ptuj

Marta Tušek, svetniška skupina DeSUS je posredovala vpra-
šanje št. 1407/32: Zato dajem v njegovem imenu in imenu 
stranke MO  DeSUS  Ptuj naslednje vprašanje: Zakaj so ploč-
niki ob nekaterih cestah prerasli s travo (pločnik je nižji od 
zemlje ob pločniku), zelo izstopajoči primer je Puhova ulica 
in kdo je odgovoren za urejanje teh površin?
Odgovor: Za urejanje pločnikov ob občinskih cestah so zadol-
ženi upravljavci vzdrževalci cest Javne službe Ptuj, d.o.o., kate-
rim bomo posredovali pobudo v pregled in ustrezno ureditev.
Pripravil: Aleš Gregorec

Marta Tušek, svetniška skupina DeSUS je posredovala vpra-
šanje št. 1408/32: Zato dajem v njegovem imenu in imenu 
stranke MO  DeSUS  Ptuj naslednje vprašanje: Ali je možno 
dobiti podatke za ČS Rogoznica, kaj vse se je naredilo v za-
dnjih 10-ih letih za vsako vas posebej (infrastruktura, cestne 
povezave, šport in prosti čas)? 
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Odgovor: V tabeli, objavljeni na spletni strani (Priloga 1: inve-
sticije ČS Rogoznica), so navedene investicije po področjih od 
leta 2010 do 2021 v Četrtni skupnosti Rogoznica.
Pripravila: Jasmina Krajnc 

Marjan Bezjak, svetniška skupina Lista dr. Štefana Čelana 
je posredoval pobudo št. 1409/32: Lepo urejene brežine so 
povzročile težavo, ker se je s tem zožila bankina ob cesti. Po-
stavili so količke, kateri pa ne predstavljajo prave varnosti za 
pešce in vozila. Pri izvajalcih se naj preveri ali bodo te količ-
ke odstranili in nadomestili z ograjo. 
Odgovor: Predlagano pobudo smo posredovali upravljavcu 
koncesionarju občinskih cest Javne službe Ptuj, d. o. o. v pre-
gled stanja na terenu. 
Pripravil: Aleš Gregorec

Sergeja Puppis Freebairn, svetniška skupina Lista Andre-
ja Čuša je posredovala pobudo št. 1410/32: Predlagam, da 
se pravočasno vse dobavitelje telekomunikacij, vodovoda, 
kanalizacije in plina ter elektrike obvesti o nameravani re-
konstrukciji Ormoške, da pravočasno uredijo vse potrebno 
za posodobitve in menjave kablov ter cevi, da ko bo rekon-
strukcija enkrat končana, ne bo dodatnih posegov v cesto, 
ker to vedno uniči kakovost cestišča.
Odgovor: Zgoraj navedeni upravljavci posameznih komunal-
nih vodov so udeleženi že ob pripravi projektne dokumentacije 
DGD, saj na projekt podajo projektne pogoje in mnenja. Pro-
jektna dokumentacija vsebuje vse novogradnje, zamenjave ali 
zaščito komunalnih vodov, glede na podane projektne pogoje 
upravljavcev. 
Pripravila: Marijana Nikšič Zorko

Sergeja Puppis Freebairn, svetniška skupina Lista Andreja 
Čuša je posredovala pobudo št. 1411/32: Predlagam, da se 
od DRSI zahteva, da se parcelacija Ormoške ceste vrši na 
način, kot je to bilo dogovorjeno z njenimi predstavniki na 
skupnem sestanku dne 9. 5. 2019, 
in
Sergeja Puppis Freebairn, svetniška skupina Lista Andreja 
Čuša je posredovala pobudo št. 1412/32: Predlagam, da se 
od DRSI zahteva, da se zagotovi ustrezna obvozna cesta za 
čas rekonstrukcije Ormoške kot to predvideva zakonodaja 
Odgovor: Pobudi sta posredovani na DRSI. 
Pripravila: Marijana Nikšič Zorko

Sergeja Puppis Freebairn, svetniška skupina Lista Andreja 
Čuša je posredovala pobudo št. 1413/32: Četrtna skupnost 
Jezero že cel mandat opozarja na nevarnost, ki jo predstavlja 
cesta v Brstju zaradi plazenja brežine, zato predlagam, da se 
nujno pristopi k sanaciji le-te, da ne bo prišlo do večje škode 
ali kakšne nesreče. 
Odgovor: Predlagano pobudo smo posredovali upravljavcu 
koncesionarju občinskih cest Javne službe Ptuj, d.o.o. v pregled 

stanja na terenu. Na podlagi geomehanskega pregleda in ugo-
tovitev se bodo določili ustrezni ukrepi za varovanje in sanacijo 
dela ceste.
Pripravil: Aleš Gregorec

Sergeja Puppis Freebairn, svetniška skupina Lista Andreja 
Čuša je posredovala pobudo št. 1414/32: Enormno narasli 
stroški ogrevanja zelo vznemirjajo prebivalce Ptuja, zato 
predlagam, da občina delno subvencionira cene ogrevanja 
po vzoru države in izda energetske voucherje za vse krajane, 
ne le zgolj tiste, ki se ogrevajo preko JS.
Odgovor: S problematiko dviga cen energentov se srečujemo 
na nivoju celotne države. Država je že sprejela določene zakon-
ske osnove, s katerimi bodo državljanom pomagali pri plačilu 
višjih položnic energentov. Hkrati se občani lahko že sedaj po 
pomoč obrnejo na ustrezne institucije, kot so center za socialno 
delo, Rdeči križ in karitas. Ko so izpolnjeni vsi pogoji pa lahko 
občina svojim občanom pomaga tudi z občinsko denarno po-
močjo. 
Pripravil: Alen Jevtović, direktor občinske uprave

Sergeja Puppis Freebairn, svetniška skupina Lista Andreja 
Čuša je posredovala pobudo št. 1415/32: Glede na to, da ima-
jo nekateri javni zavodi in osnovne šole po več delavcev iz 
naslova javnih del, naj se tudi OŠ Olge Meglič in OŠ Mladika 
zagotovi vsaj enega delavca iz javnih del, da ga lahko zaposli-
jo kot informatorja, pri čemer naj se občina aktivno vključi 
v reševanje problema. 
Odgovor: V letošnjem letu čaka na OS Ptuj na odobritev pribli-
žno ena tretjina pravočasno oddanih vlog. ZRSZ je na ministr-
stvo podal pobudo za dodatna sredstva, na odgovor še čakajo. 
V kolikor le ta ne bodo odobrena, bomo šolam pri zagotavlja-
nju dodatnega kadra pristopiti naproti na druge načine.
Pripravila: Nataša Koderman in ZRSZ OS Ptuj

Sergeja Puppis Freebairn, svetniška skupina Lista Andreja 
Čuša je posredovala pobudo št. 1416/32: Stanovalci Ulice 5. 
prekomorske so že večkrat opozorili, da po zaključenih delih 
še vedno ni nobenih košev za smeti, zato predlagam, da se 
čimprej postavijo. 
Odgovor: Koši so naročeni, po dobavi bodo koši nameščeni na 
ustrezna mesta.
Pripravil: Aleš Gregorec

Sergeja Puppis Freebairn, svetniška skupina Lista Andreja 
Čuša je posredovala pobudo št. 1417/32: Z novim letom je 
občina dobila višjo povprečnino od države, ta denar bi lah-
ko občina porabila za to, da bi ublažila val podražitev na ta 
način, da svojih storitev ne bi dražila, hkrati pa naj od svojih 
podjetij zahteva, da se pred podražitvijo obvezno opravijo 
racionalizacije poslovanja.
Odgovor: Država je v letu 2022 v primerjavi z letom 2021 res
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določila višjo povprečnino, ter s tem namenila Mestni obči-
ni Ptuj nekaj višje prihodke iz dohodnine, kot v letu 2021. Ti 
prihodki pa so bili upoštevani že ob pripravi proračuna in so 
vključeni v sprejet proračunu za leto 2022, s katerim so pred-
videni prihodki in drugi prejemki ter odhodki in drugi izdatki 
občine za eno leto. Mestna občina Ptuj pa si, v okviru svojih 
pristojnosti, vedno prizadeva za dobrobit občanov ter zahteva 
od javnih podjetij, da poslujejo preudarno, racionalno in učin-
kovito.
Pripravil: Benjamin Panikvar

Sergeja Puppis Freebairn, svetniška skupina Lista Andreja 
Čuša je posredovala pobudo št. 1418/32: Občan je opozoril 
na “blatne kolovoze na pokopališču”, in sicer JS pri vzdrže-
vanju pokopališča le-tega tudi onesnažujejo, saj za odvoze 
odpadkov in listja uporabljajo traktor s prikolico, ki je širša 
kot so poti na pokopališču, tako da delno vozijo po zeleni-
ci in jo s tem uničujejo, blato se pa prenaša na poti in tam 
ostane. 
Odgovor: Delavci Javnih služb Ptuj skrbijo za urejenost po-
kopališča s pobiranjem smeti, čiščenjem listja in ostankov na-
grobnih sveč ter zelenega odreza. Za odvoz se uporablja manjši 
traktor s prikolico, pri čemer v jesenskem in zimskem času po-
gosteje  pride do  manjših poškodb na zelenici  kot v poletnih 
mesecih, ko so površine  bolj  suhe. Po izvedbi del pa delavci 
zmeraj očistijo blato iz asfaltnih površin. 
Pripravil: Boštjan Prosenjak, vodja pogrebne in pokopališke 
dejavnosti JS Ptuj

Sergeja Puppis Freebairn, svetniška skupina Lista Andreja 
Čuša je posredovala pobudo št. 1419/32: Predlagam, da se 
pripravi ustrezni načrt za pluženje, stroške neustreznega 
pluženja pa naj prevzame vzdrževalec, ne občina.
Odgovor: Postavitev količkov ob občinskih cestah se izvaja v 
skladu s Pravilnikom o rednem vzdrževanju občinskih cest. V 
kolikor pride do poškodovanja ograj ali podobnih objektov so 
izvajalci nemudoma pozvani k odpravi le teh, kar se tudi izvaja 
na terenu. Stroške nepravilnega izvajanja del in poškodb pre-
vzemajo izvajalci del.
Pripravil: Aleš Gregorec

Sergeja Puppis Freebairn, svetniška skupina Lista Andreja 
Čuša je posredovala pobudo št. 1420/32: Omenjena lokalna 
cesta Ob Jezeru, ki teče od Rance do tovarne “Vuk”, je široka 
zgolj za eno vozilo, zato vozila vozijo po bankini, posledič-
no so le-te luknjaste in nevarne, posebej slabo je stanje pod 
Puhovim mostom, zato predlagam, da se opravi ogled ceste 
in popravi bankine. Hkrati ponovno predlagam, da se pod 
Puhovim mostom namesti koš za odpadke in ogledalo, kajti 
gre za nepregleden ovinek, kjer pogosto pride do “bližnjih 
srečanj”. 
Odgovor: Predlagano pobudo smo posredovali upravljavcu 

koncesionarju občinskih cest Javne službe Ptuj, d.o.o. v pregled 
stanja na terenu. 
Pripravil: Aleš Gregorec

Sergeja Puppis Freebairn, svetniška skupina Lista Andreja 
Čuša je posredovala vprašanje št. 1422/32: Glede na to, da 
nekateri zavodi in občinska podjetja izplačujejo sejnino čla-
nom sveta zavoda/nadzornega sveta, drugi pa ne, me zani-
ma, kateri ga in v kakšni višini ter od česa je to odvisno – gre 
za odločitev posameznega podjetja/zavoda ali občine?
Odgovor: Sejnine izplačujejo v JZ Lekarne Ptuj skladno s Sta-
tutom Lekarn Ptuj in Uredbo o sejninah in povračilih stroškov 
v javnih skladih, javnih agencijah, javnih zavodih in javnih go-
spodarskih družbah.  Izplačujejo se iz prihodkov izven prora-
čunov ustanoviteljic. Višina sejnin: redna seja: 60,00 EUR za 
vse člane, razen za predsednika sveta 78,00 EUR (60,00 EUR + 
130 %) korespondenčna seja: 50 % redne sejnine, tj. 30,00 EUR 
za vse člane, razen za predsednika sveta 39,00 EUR. V Zdra-
vstvenem domu Ptuj  so sejnine določene v Pravilniku o sej-
ninah in drugih stroškov članov sveta zavoda v višini  33,38 € 
bruto (redna seja) in 16,69 € bruto (korespondenčna seja) za 
člane Sveta zavoda in Sejnina predsednika Sveta zavoda 130 % 
bruto sejnine članov Sveta zavoda (redna oz. korespondenčna 
seja). V podjetjih Javne službe Ptuj d.o.o. in Komunalno podje-
tje Ptuj d.d. pa so s sklepom skupščine družbe člani nadzornega 
sveta podjetij upravičeni do plačila v višini 200,00 EUR bruto 
za člana nadzornega sveta na sejo in 260,00 EUR bruto za pred-
sednika nadzornega sveta na sejo. 
Pripravili: skrbniki zavodov Mestne občine Ptuj in Adela 
Ferme

Sergeja Puppis Freebairn, svetniška skupina Lista Andre-
ja Čuša je posredovala pobudo št. 1423/32: Prebivalce CŠ 
Center je razburila napoved, da se bodo podrla drevesa na 
zelenici za avtobusno postajo in to kljub drugačnim zagoto-
vilom županje in občine. Pozivam županjo in občino, da se 
drži dogovora in odstopi od projekta. 
Odgovor: Mestna občina Ptuj je v skladu s projektno doku-
mentacijo, ki jo je pripravil projektant Projekt d.d. Nova gorica, 
blok umestila v zahodni vogal zelenice na način, da se čim več 
zelenih površin in obstoječih dreves ohrani. Na zelenih površi-
nah bomo na koncu projekta zasadili vsaj toliko dreves kot jih 
bo, zaradi izgradnje stanovanjskega bloka, potrebno odstraniti.
Predvidena najvišja višina objekta je cca. 18 m od kote terena. 
Glede na to, da so stanovanjski bloki od predvidene gradnje 
oddaljeni za cca. 37 m, tako pogledi kot tudi osončenje bival-
nih prostorov ne bodo manj kvalitetni.  Z novim stanovanjskim 
blokom bo le onemogočen pogled na del parkirišča, ki sedaj 
poglede iz blokov kvečjemu kazi.
Ker je bilo možno stanovanjski blok umestiti v prostor, kot je 
opisano, ni razloga za odstop od projekta.
Pripravila: Mojca Brunčič in Alen Jevtović, direktor občin-
ske uprave
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Sergeja Puppis Freebairn, svetniška skupina Lista Andreja 
Čuša je posredovala vprašanje št. 1424/32: V skladu z jav-
no objavljenimi podatki, je bila za DRSI v letu 2021 izvede-
na študija obremenitev s hrupom, ki je pokazala čezmerne 
obremenitve na območju Ormoške ceste. Zanima me, ali je 
občina Ptuj seznanjena s to študijo in s tem projektom in v 
njem sodeluje, katere hiše zajema ta investicija, za kakšno 
obliko protihrupne zaščite gre in kdaj bo ta investicija izve-
dena. Ali lahko ta investicija ogrozi umestitev obvoznice? 
Ponovno pozivam občino, da nemudoma odstopi od dogo-
vora, ki ga je podpisal g. Senčar in dovoljuje državi, da to 
cesto uporabi za navezavo na novo cesto. 
Odgovor: Seznanjeni smo, da je študija izdelana, ne pa tudi 
z vsebino. Glede vsebine pričakujemo, da nam bodo rezultati 
študije predstavljeni. 
Pripravil: Andrej Trunk 

Aleksander Voda, svetniška skupina Lista Andreja Čuša 
je posredoval vprašanje št. 1425/32: Na moje vprašanje št. 
1325/30 v zvezi s pobudo št. 1120/26  sem prejel odgovor, ker 
zavezanca nista sledila opozorilu inšpekcije. Glede na to, da 
gre za javni interes predlagam, da se mi predloži navedena 
odločba. V vsakem primeru pa se naj povzame številko od-
ločbe, datum izdaje odločbe, izrek odločbe (kaj in v kakšnem 
obsegu zavezanec mora izvršiti dela odvodnjavanja) in kdaj 
poteče rok za ureditev odvodnjavanja.
Odgovor: Zavezanca sta dne, 30. 12. 2021 podala pisno izjavo, 
da sta uredila odvodnjavanje. Ob kontrolnem ogledu inšpekcije 
v januarju je bilo ugotovljeno, da sta v predelu, kjer ob robu ze-
mljišča ni vgrajenega robnika, izvedla asfaltno muldo, ki pobira 
meteorno vodo.
Pripravila: mag. Olga Fekonja

Aleksander Voda, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je 
posredoval pobudo št. 1426/32: Deponija ob Cesti 8. avgusta 
ima naložen material tako visoko, da zastira in onemogoča 
pogled v primeru  vožnje  iz smeri  Čarmanove proti C. 8. 
avgusta in nato zavijanje v levo na Anželovo ulico.
Odgovor: Predlagano pobudo smo posredovali upravljavcu 
koncesionarju občinskih cest Javne službe Ptuj, d.o.o. v pregled 
stanja na terenu. 
Pripravil: Aleš Gregorec

Miha Požgai, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je po-
sredoval pobudo št. 1427/32: Dajem pobudo, da se še enkrat 
preveri opcijo izvajanja sej na daljavo tako za odbore kot me-
stni svet. 
in
Gorazd Orešek, svetniška skupina Lista ZA Ptuj je na seji 
podal pobudo št. 1467/32: Ponovno daje pobudo, da se raz-
misli o sodelovanju oz. organiziranju sej mestnega sveta na 
daljavo
Odgovor: Zakonski pogoji za izvedbo sej občinskega sveta na 

daljavo s pomočjo informacijsko-komunikacijske tehnologije 
niso več izpolnjeni. Pobudo bomo posredovali na združenja 
občin. 
Pripravil: Matej Gajser

Miha Požgai, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posre-
doval pobudo št. 1428/32: Dajem pobudo, da se preveri vse 
svetilke javne razsvetljave v MO Ptuj..
in
Milan Klemenc, svetniška skupina Samostojni svetnik je 
posredoval pobudo št. 1458/32: Podajam pobudo, da se na 
prehodih za pešce pod gradom v neposredni bližini vrtca na 
Raičevi ulici nemudoma zamenja razsvetljava nad preho-
dom za pešce. 
in
Milan Klemenc, svetniška skupina Samostojni svetnik je po-
sredoval pobudo št. 1459/32: Podajam pobudo, da se na cesti 
Ptuj – Orešje – Čreta porežejo veje, ki štrlijo na cesto in so 
nevarne za udeležence v cestnem prometu. 
in
Milan Klemenc, svetniška skupina Samostojni svetnik je po-
sredoval pobudo št. 1460/32: Podajam pobudo, da se na cesti 
Ptuj – Orešje – Čreta z mletim asfaltom utrdijo bankine, ki 
so že v izjemno slabem stanju. 
Odgovor: Predlagane pobude smo posredovali upravljavcu 
koncesionarju občinskih cest Javne službe Ptuj, d.o.o. v pregled 
stanja na terenu. 
Pripravil: Aleš Gregorec

Miha Požgai, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je po-
sredoval pobudo št. 1429/32: Preveri naj se ali so vsi zavodi 
uskladili najemnine svojih nepremičnin z vrednostjo točke 
za izračun uporabnin in občinskih taks v Mestni občini.
Odgovor: Pri Zavodu za šport Ptuj usklajujejo najemnine z 
novim cenikom, ki je v pripravi. Osnovne šole imajo usklaje-
ne cene za uporabnino svojih prostorov s sprejetim cenikom 
objavljenim v UV MO Ptuj. ZD Ptuj oddaja v najem prostore 
Psihiatrični bolnišnici Ormož. Lekarne Ptuj kot najemodajalec 
oddajajo v najem eno nepremičnino – posamezni del stavbe 13 
(del prostora kurilnice) v Trstenjakovi ulici 9, v izmeri 19,78 
m2. V letu 2021 so prejeli plačila za 7 najemnin v skupnem zne-
sku 800,74 evrov. Iz ostalih zavodov so sporočili, da sredstev 
prejetih v upravljanje ne dajejo v najem ali pa nimajo premože-
nja, ki bi ga oddajali.
Pripravili: skrbniki zavodov Mestne občine Ptuj

Miha Požgai, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je po-
sredoval pobudo št. 1430/32: Predlagam da se razmisli o 
ureditvi dodatnih parkirnih prostorov pri območju enote 
vrtca Narcisa. Prav tako se naj razmisli o ureditvi oziroma 
umestitvi krožnega toka okrog mehaničnih delavnic na na-
slovu Raičeva 14, ki bi omogočal staršem varno odlaganje in 
pobiranje otrok primerljivo kot »Poljubi in odpelji! le z malo 
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daljšim časovnim intervalom 5-10 minut. 
Odgovor: Mestna občina je lani naročila pripravo projektne 
dokumentacije za rekonstrukcijo objekta na Raičevi 14 za na-
men centralne kuhinje in pralnice Vrtca Ptuj ter pripravo za-
snove prostorske umestitve 10 – oddelčne enote na zelenico ob 
Raičevi ulici. Predlog krožnega toka prometa je bil zajet že v 
projektni nalogi, ki je podlaga projektantom za projektiranje, 
zato se velika pozornost v okviru projekta posveča prometu. 
Pripravila: Mojca Brunčič

Miha Požgai, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je po-
sredoval pobudo št. 1431/32: Dajem pobudo da se cesto 
JP828121, ki povezuje Grajeno in Orešje da v bodoči plan 
vzdrževanja ob tem se naj pregleda kje je smiselna razširitev 
ceste. 
Odgovor: Predlog bo podan v obravnavo za naslednje obdobje. 
Hkrati bomo pozvali upravljavca koncesionarja občinskih cest 
Javne službe Ptuj, d.o.o., da se izvedejo ustrezna vzdrževalna 
dela za varno odvijanje prometa.
Pripravil: Aleš Gregorec

Dijana Alibabić, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je 
posredovala vprašanje št. 1432/32: Vprašanje se nanaša na 
podražitev ogrevanja v stanovanjskih blokih, in sicer, zakaj 
se stanovalcem, ki nimajo daljinskega odčitavanja ni poslalo 
novih kartic za odčitavanje porabe energenta in naredilo ob-
računa porabe do 31. 12. 2021?
in
Dijana Alibabić, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je 
posredovala vprašanje št. 1433/32: Podražitev velja od 1. 1. 
2022 in ne za celotno kurilno sezono. Kako se bo obračunala 
poraba do 31. 12. 2021, če se ni naredilo odčitavanje do po-
dražitve?
in
Dijana Alibabić, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je po-
sredovala vprašanje št. 1434/32: Če to ni storjeno, ali boste 
izdali dobropise, dokler odčitavanja ne uredite?
Odgovor: Odčitek se opravi enkrat letno, pri čemer se iz od-
čitanih podatkov pridobijo mesečne porabe toplotne energije. 
Obračun bo tako opravljen ločeno za vsak mesec posebej, upo-
števajoč takrat veljavno ceno ogrevanja. 
Pripravil: mag. Alen Hodnik, direktor Javnih služb Ptuj, 
d.o.o.

Matej Siebenreich, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je 
posredoval vprašanje št. 1435/32: Glede na obsežnost del 
na projektu revitalizacije stare steklarske sprašujem, koliko 
sredstev je bilo do sedaj porabljenih in ali je prišlo do ka-
kšnih podražitev?
Odgovor: Do tega trenutka je za projekt porabljenih 0,5 mio 
EUR, 10 % vseh predvidenih stroškov projekta. Do podražitev 
ni prišlo. 
Pripravila: Mojca Brunčič

Matej Siebenreich, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je 
posredoval vprašanje št. 1436/32: Na kakšen način namerava 
Mestna občina Ptuj preprečiti nadaljnjo rast cen toplote na 
sistemu daljinskega ogrevanja?
Odgovor: Projekt posodobitve kotlovnice na Volkmerjevi je v 
teku. Načrtovana je zamenjava plinskih kotlov na kotel na lesno 
biomaso.
Pripravil: Andrej Trunk

Matej Siebenreich, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je 
posredoval pobudo št. 1437/32: V namene turizma in rekre-
acije občanov predlagam, da se dodatno uredi kakšna kro-
žna tematska pot.
Odgovor: Z željo po razvoju zaledja mesta Ptuj, smo v prete-
klem letu pristopili k turističnemu razvoju krožne poti na Me-
stnem Vrhu. V zavodu bomo preučili kje so možnosti vzposta-
vitve dodatnih krožnih tematskih poti, s pripadajočo turistično 
ponudbo in že obstoječo ali predvideno turistično signalizacijo.
Pripravila: Tanja Srečkovič Bolšec, direktorica Zavoda za tu-
rizem Ptuj 

Matej Siebenreich, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je 
posredoval vprašanje št. 1438/32: V katerih območjih Me-
stne občine Ptuj je v tem letu v planu postavitev optičnega 
omrežja? 
Odgovor: Zastavljeno vprašanje smo posredovali KKS d.o.o.
Pripravil: mag. Janez Merc

Matej Siebenreich, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je 
posredoval vprašanje št. 1439/32: Peš most čez Dravo je na 
določenih območjih v katastrofalnem stanju. Je v planu ka-
kšna občutna sanacija ali samo sprotno krpanje lukenj?
Odgovor: Peš most čez reko Dravo je bil v letu 2018 in 2019 
obnovljen. Poškodbe pohodnih površin se občasno pojavijo 
na neobnovljenem delu dostopov na peš most – stopnicah. 
Za navedeno bomo koncesionarju vzdrževalcu javnih površin 
Javnim službam Ptuj, d.o.o. naročili pregled stanja in izvedbo 
ustrezne sanacije.
Pripravil: Aleš Gregorec

Matej Siebenreich, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je 
posredoval pobudo št. 1440/32: Ponovno dajem pobudo, da 
se uredi razsvetljava šolske poti od »Osnovne šole Ljudski 
vrt« mimo ograje bolnišnice do Potrčeve ceste. Sedaj se šol-
sko leto nagiba že v zadnjo tretjino, a otroci hodijo še vedno 
po temi od Župančičeve ulice do Potrčeve ceste.
Odgovor: Preverili bomo možnost postavitve luči ob asfalti-
rani poti  (arheološko najdišče levi breg) in jo po pridobljenih 
pogojih ZVKDS uvrstili v načrt izvedbe javne razsvetljave.
Pripravila: Marijana Nikšič Zorko

Matej Siebenreich, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je 
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posredoval vprašanje št. 1441/32: Ali ima občina načrt kako 
bo preprečila vandalizem v mestnem parku?
Odgovor: 
Občinski redarji v poznopopoldanskih in večernih urah nad-
zirajo dogajanja v mestnem parku in drugih rekreacijskih po-
vršinah (Ljudski vrt, športni parki…), na lesenem stopnišču, ki 
pelje proti ptujskemu gradu, v okolici športnih površin ŠC Ptuj, 
v okolici betonskih garaž, na območjih okoli posameznih vrt-
cev, v Športnem parku Spuhlja in podobno. Vzpostavili bodo 
stik z vodstvom Policijske postaje Ptuj in poskušali zagotoviti 
oziroma obnoviti ponovno izvajanje nalog z mešanimi patru-
ljami redarstva in policije v večerih in nočeh, ki jim sledi dela 
prost dan. 
Pripravil: Robert Brkić

Alen Iljevec, svetniška skupina Ptuj je naš je posredoval po-
budo št. 1442/32: Svetniška skupina PJN Mestni občini Ptuj 
predlaga, da se pri izbiri prevoznika, ki opravlja javni mestni 
prevoz in šolske prevoze da prednost ponudniku, ki lahko 
prevoze zagotavlja z električnimi avtobusi, saj so le ti okolju 
prijaznejši in na daljši rok tudi ekonomsko ugodnejši.
Odgovor: Naročnik pri naročanju storitev prevozov dolžan do-
ločiti minimalne tehnične zahteve skladno s 1. in 2. točko Pri-
loge 2 Uredbe o ZeJN, za tista vozila, ki bodo prispevala k dose-
ganju minimalnega cilja čistih in brezemisijskih vozil v javnem 
naročilu. Pri zadnjem naročilu prevozov, ki smo ga ravnokar 
zaključili, smo imeli predmetni pogoj vključen.
Odgovor pripravila: Adela Ferme in Damijan Plajnšek

Alen Iljevec, svetniška skupina Ptuj je naš je posredoval po-
budo št. 1443/32: Svetniška skupina PJN predlaga, da se pri 
Dominikanskem samostanu dovoli parkiranje tudi za obi-
skovalce Knjižnice Ivana Potrča Ptuj.
Odgovor: Parkirišče pri Dominikanskem samostanu je prosto 
dostopno in na voljo vsem, tako zaposlenim na območju stare-
ga mestnega jedra kot ostalim obiskovalcem. Z zapornico ome-
jimo dostop na parkirišče samo v času dogodkov in prireditev 
v Dominikanskem samostanu - takrat je parkirišče namenjeno 
samo obiskovalcem.
Pripravil: Pavel Magdić, vodja Dominikanskega samostana

Alen Iljevec, svetniška skupina Ptuj je naš je posredoval 
vprašanje št. 1444/32: Svetniška skupina PJN zastavlja vpra-
šanje, ali ima MOP zagotovljeno paliativno oskrbo za svoje 
občine? 
Odgovor: Na pobudo PZDU – programa Starejši za starejše in 
prostovoljcev, ki so zaznali na terenu potrebo po pomoči dru-
žinam, kjer svojci umirajo doma in tudi svojcem po smrti bli-
žnjih, deluje na območu Ptuja od leta 2019 Društvo Hospic iz 
Maribora. Le ti brezplačno uporabljajo prostore Megeneracij-
skega centra Zlati kotiček. Ukrepi zaradi Covida trenutno ovi-
rajo nemoteno delo, prostovoljci društva so zato osredotočeni 
le na pomoč umrlim svojcem.

Pripravili: Nataša Koderman, Silvestra Gorjup (program 
Starejši za starejše) in društvo Hospic Maribor

Milan Klemenc, svetniška skupina Samostojni svetnik je po-
sredoval pobudo št. 1445/32: Podajam pobudo, da Zavod za 
turizem Ptuj poda jasno informacijo o številu nočitev za ob-
dobje od leta 2019, 2020 in 2021 po posameznih ponudnikih 
nočitev, pri čemer naj bodo Terme Ptuj izvzete. Na takšen 
način bomo imeli občani realen podatek o nočitvah v naši 
občini.
Odgovor: V tabeli (ki je objavljena na spletni strani) so zbrani 
podatki o nočitvah za leta 2019, 2020 in 2021 po posameznih 
nastanitvenih obratih v Mestni občini Ptuj (brez Term Ptuj). 
Pripravili: Klavdija Petek in Tanja Srečkovič Bolšec, direkto-
rica Zavoda za turizem Ptuj

Milan Klemenc, svetniška skupina Samostojni svetnik je po-
sredoval pobudo št. 1446/32: Podajam pobudo, da se posta-
vijo luči javne razsvetljave na Zavčevi ulici številka 19, 21a, 
21b in Maistrovi 20b. 
Odgovor: Dostopna cesta do Maistrove 20b je v celoti v priva-
tni lasti, prav tako del slepega odcepa Zavčeva 19, 21a in 21b.  
Pripravila: Marijana Nikšič Zorko

Milan Klemenc, svetniška skupina Samostojni svetnik je 
posredoval pobudo št. 1448/32: Podajam pobudo, da se po-
jasni na kakšen način se občanom iz B liste zaračunava 2 x 
obračunavanje lastne udeležbe, kjer upravljalec stanovanja 
od najemnikov zahteva naprej tri najemnine in še finančna 
sredstva kot lastno udeležbo najemnika v višini 25 € na m². 
Odgovor: Najemnik ne plačuje 2x-nega obračunavanja lastne 
udeležbe, ampak po Pravilniku o dodeljevanju neprofitnih sta-
novanj upravičenec do dodelitve neprofitnega stanovanja plača 
po 11. členu lastno udeležbo in po 13. členu varščino.  
Pripravil: PSS Ptuj d.o.o.

Milan Klemenc, svetniška skupina Samostojni svetnik je po-
sredoval pobudo št. 1449/32: Ponovno podajam pobudo na 
mojo pobudo 1070/24, da se informacija v kateri fazi je pre-
veritev in izvedba predloga za vzpostavitev sistema »CAR-
SHARING« v javnih zavodih, s čimer bi prihranili pri nabavi 
službenih vozil in na izdatkih za plačilo službenih poti. 
Odgovor: Za vzpostavitev sistema bi bilo potrebno zagotoviti 
določeno količino vozil, ki bi bila odvisno od količine poti, ki 
jih opravijo vsi zavodi v določenem časovnem obdobju, sistem 
za rezervacijo vozila v naprej, prevzemno mesto vozil, zagoto-
viti ustrezno in redno vzdrževanje. Kljub uvedbi sistema bi po-
samezni zavodi potrebovali lastna vozila za teren, ki ga ni mo-
žno napovedati naprej. Zagotovljenih sredstev v proračunu za 
leto 2022 nimamo, pred vzpostavitvijo samega sistema bi bilo 
potrebno izvesti analizo stroškov in koristi, način upravljanja in 
prevzem odgovornosti v posameznih primerih.
Pripravil: Tadej Zorec
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Milan Klemenc, svetniška skupina Samostojni svetnik je po-
sredoval pobudo št. 1450/32: Podajam pobudo, da se v nase-
lju Štuki postavi obvestilna tabla »VI VOZITE«.
Odgovor: Navedena pobuda bo posredovana Tehnični komisi-
ji Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu za pregled 
stanja na terenu in pripravo strokovne presoje. 
Pripravil: Aleš Gregorec

Milan Klemenc, svetniška skupina Samostojni svetnik je po-
sredoval pobudo št. 1451/32: Podajam pobudo, da se poda 
informacija v kateri fazi je vzpostavitev električnih polnilnic 
na območju Mestne občine Ptuj.
Odgovor: Javne službe Ptuj, d.o.o. so pripravile Predlog za po-
stavitev električnih polnilnih postaj na območju Mestne občine 
Ptuj in ga posredovale na Elektro Maribor OE Ptuj, da predla-
gane lokacije pregledajo in določijo način priključitve na dis-
tribucijsko omrežje. Pripravljajo okvirne stroške priključitve za 
posamezno lokacijo. 
Pripravil: Tadej Zorec

Milan Klemenc, svetniška skupina Samostojni svetnik je 
posredoval pobudo št. 1452/32: Podajam pobudo, da se pri 
znameniti »HINCEJEVI SEKVOJI« v Orešju postavi nova 
prepoznavna tabla z obrazložitvijo znamenitosti tega dreve-
sa, ki predstavlja zelo pomembno turistično točko.
Odgovor: Za postavitev table bi bilo potrebno pridobiti soglas-
je lastnika, tablo pa oblikovati in izdelati v skladu s Pravilnikom 
o označevanju zavarovanih območij, naravnih vrednot, ekolo-
ško pomembnih območij in območij Natura 2000. 
Pripravila: Klavdija Petek

Milan Klemenc, svetniška skupina Samostojni svetnik je po-
sredoval pobudo št. 1453/32: Podajam pobudo, da se v Oreš-
je 117 uredi dostop do stanovanjske hiše, ki je bil sklenjen s 
pisnim dogovorom v času sanacije cestišča v Orešju. 
Odgovor: Obnova ceste skozi naselje Orešje se je izvajala pred 
približno 15 leti. Za to bo potreben pregled arhivskega gradiva 
in obnova postopka. 
Pripravil: Aleš Gregorec

Milan Klemenc, svetniška skupina Samostojni svetnik je po-
sredoval pobudo št. 1454/32: Podajam pobudo, da se pristo-
pi k celovitemu reševanju izgradnje komunalne infrastruk-
ture na Ulici Franca Kosca.
Odgovor: Mestna občina Ptuj je v letu 2021 pristopila k celo-
vitemu urejanju na območju OLN P11-S14 Budina – ob Rogo-
znici na Ptuju. Projektirajo se vse ceste z odvodnjavanjem in 
javna razsvetljava ter manjkajoči vodovod. Za fekalno kanali-
zacijo imamo gradbeno dovoljenje in je delno že zgrajena, prav 
tako je delno zgrajeno vodovodno omrežje. Zadevo glede ele-
ktro vodov usklajujemo z Elektrom Ptuj, ki izdeluje projektno 
dokumentacijo za elektro vode in novo trafo postajo.
Pripravila: Marijana Nikšič Zorko

Milan Klemenc, svetniška skupina Samostojni svetnik je po-
sredoval pobudo št. 1455/32: Podajam pobudo, da Zavod za 
turizem Ptuj poda pojasnila, kaj so naredili v zadnjih dveh 
letih, da v naše mesto privabijo turiste. 
Odgovor: Zadnji dve leti sta bili za vso turistično dejavnost iz-
jemno zahtevni, ocenjujemo pa, da smo se uspešno spopadli 
s posledicami epidemije, kar ocenjujemo skupaj s turističnimi 
ponudniki. (celovit ogovor na spletni strani).
Pripravila: Tanja Srečkovič Bolšec, direktorica Zavoda za tu-
rizem Ptuj

Milan Klemenc, svetniška skupina Samostojni svetnik je po-
sredoval pobudo št. 1456/32: Podajam pobudo, da se pristo-
pi k sanaciji fasade na stavbi na Lackovi ulici, kjer je gostilna 
Pri pošti.
Odgovor: Gre za objekt Ul. heroja Lacka 6, Ptuj, kjer večino 
predstavljajo etažni lastniki fizične oz. pravne osebe. Kot manj-
šinski lastnik ne moremo odločiti proti večini. Pobudo za sa-
nacijo smo etažnim lastnikom že večkrat posredovali, vendar 
zaradi finančnih razmer do realizacije še ni prišlo.
Pripravil: PSS Ptuj d.o.o.

Milan Klemenc, svetniška skupina Samostojni svetnik je po-
sredoval pobudo št. 1457/32: Podajam pobudo, da se pristo-
pi k sanaciji fasade na Zelenikovi ulici.
Odgovor: Domnevamo, da gre za objekt Zelenikova ulica 1. 
Gre za več lastniški objekt, kjer ima MO Ptuj manjšinski delež v 
stavbi. Za etažne lastnike že pripravljajo program vzdrževalnih 
del. V kolikor se bo večina etažnih lastnikov strinjala s potreb-
nimi sanacijami, bomo pristopili k sanaciji.
Pripravil: PSS Ptuj, d. o. o.

Milan Klemenc, svetniška skupina Samostojni svetnik je po-
sredoval pobudo št. 1461/32: Podajam pobudo, da Mestna 
občina Ptuj zagotovi sredstva za nabavo pralnih šob na ga-
silskih vozilih. 
Odgovor: Gasilci opravljajo gasilsko javno službo, ki zajema iz 
tega področja le dekontaminacijo in intervencijo. Medtem ko 
je dejavnost upravljanja cest in drugih javnih površin v pristoj-
nosti druge javne službe. S prenosom te dejavnosti na gasilce 
bi posegali v drugo javno službo, hkrati pa bi gasilcem naložili 
naloge, ki jim po zakonu ne pripadajo. 
Pripravil: mag. Janez Merc

Milan Klemenc, svetniška skupina Samostojni svetnik je po-
sredoval pobudo št. 1462/32: Podajam pobudo, da Mestna 
občina Ptuj poda informacijo o številu članov sveta zavoda 
v Vrtcu Ptuj. 
Odgovor: Zakon o organizaciji in financiranju vzgoje in izo-
braževanja v prehodni in končni določbi navaja, da sveti javnih 
vrtcev in šol nadaljujejo svoje delo do poteka tekočega manda-
ta. Glasovanje za izbor ravnatelja/ice vrtca bo opravil svet zavo-
da v sestavi trije predstavniki ustanovitelja, pet predstavnikov 
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delavcev in trije predstavniki staršev.
Pripravila: Andreja Mulec

Milan Klemenc, svetniška skupina Samostojni svetnik je po-
sredoval pobudo št. 1463/32: Podajam pobudo v povezavi s 
pobudo 900/21, ki se nanaša na predlog, da se skliče delovni 
sestanek z vodstvom Zavoda za varstvo kulturne dediščine.
Odgovor: Sestanek kot ga predlaga svetnik sevda lahko skliče-
mo; a glede na izkušnje sestanka, ki smo ga izvedli z ZVKD, mi-
nistrstvom in SOS, težko pričakujemo konkretne rezultate. V 
kolikr je to želja svetnikov bomo tak sestanekt tudi organizirali. 
Pripravila: Jasmina Krajnc

Milan Klemenc, svetniška skupina Samostojni svetnik je 
posredoval pobudo št. 1464/32: Ponovno podajam pobudo 
na mojo pobudo št. 268/7 in leta 2019, da strokovne službe 
Mestne občine Ptuj preverijo izpolnjevanje pogojev za pla-
čevnaje neprofitnih najemnin za stanovanja po 90. členu Sta-
novanjskega zakona.
Odgovor: S postopkom preveritve smo pričeli, vendar smo v 
začetni fazi nastavljanja sistema, katerega bomo vzpostavili v 
doglednem času.
Pripravila: Kornelija F. Orlač

Milan Klemenc, svetniška skupina Samostojni svetnik je na 
seji podal pobudo št. 1465/32: Na temo šolskih okolišev in 
gravitacijskih območij podaja pobudo, da se na tem podro-
čju pričnejo aktivnosti še v letošnjem letu, v katerih naj so-
delujejo tako šole, starši in občinska uprava, saj se potrebe 
spreminjajo. 
Odgovor: Šolskih okolišev ni mogoče spreminjati na mah tem-
več gre za dolgotrajen in občutljiv proces. V njem je vključenih 
veliko dejavnikov kot so naravni prirastek prebivalstva, migra-
cije znotraj občinskih meja, želje staršev otrok, šolski prevozi, 
itd., ki so v svoji osnovi konstantne spremenljivke. Po zaključe-
ni integraciji šolskih prevozov v javni potniški promet z MZI 
– predvidoma do septembra 2022 – bomo skupaj, predvsem pa 
ravnatelji kateri najbolje poznajo situacijo, pripravili nov pre-
dlog in obliko morebitnih bodočih šolskih okolišev.
Pripravil: Damijan Plajnšek

Janez Rožmarin,  svetniška skupina Nova Slovenija je na seji 
podal pobudo št. 1466/32: Komisija za izbor športnika leta 
je že zasedala in izbrala naj športnika in športnico za leto 
2021. Županji predlagajo, da bi podelili dvema dobitniko-
ma, ki prejmeta pokal na razglasitvi, še dodatno nagrado za 
posebne dosežke.
Odgovor: V veljavnem proračunu Mestne občine Ptuj za leto 
2022 za ta namen ni predvidenih sredstev. 
Pripravila: Nuška Gajšek, županja

Obvestilo
o pravilih oglaševanja volilne kampanje za 

državnozborske volitve 2022

Pravila za izrabo časopisnega prostora v mediju Ptujčan 
za predstavitev kandidatov, političnih strank in njihovih 
programov v volilni kampanji za državnozborske volitve 
2022 bodo objavljena najmanj 45 dni pred dnem glaso-
vanja na volitvah na spletni strani Mestne občine Ptuj: 
www.ptuj.si.
Vsaki politični stranki ali listi kandidatov, ki bo s svojimi 
kandidati kandidirala na državnozborskih volitvah, bo na 
voljo največ pol strani časopisa Ptujčan po ceniku ogla-
sov, ki velja za oglaševanje.
Mere za polstranski oglas so naslednje: širina 189 mm in 
višina 123,5 mm, za 1/4 strani pa meri velikost oglasa v ši-
rino 93,5 mm in v višino 123,5 mm. Oglas pripravi stran-
ka oz. lista in ga pošlje v elektronski verziji na uredništvo 
Ptujčana v datoteki PDF, ustrezni za tisk.

Uredništvo Ptujčana

Vrtec Ptuj vabi starše predšolskih otrok k

VPISU OTROK V VRTEC PTUJ 
ZA ŠOLSKO LETO 2022/2023,

ki bo potekal od 28. februarja 2022 do 18. marca 2022.
Vlogo za vpis otroka v Vrtec Ptuj najdete na naslovu: 

http://vrtec-ptuj.si/starsi/obrazci/. 

Izpolnjeno vlogo pošljete:
• na naslov uprave Vrtca Ptuj (Puhova ulica 6, 2250 Ptuj); 

• po e-pošti na naslov: vrtec.ptuj@guest.arnes.si ali
• jo oddate osebno na upravi Vrtca Ptuj.

Izvajamo javno veljavni program za predšolske otroke, ki 
so lahko vključeni v oddelke:

– od enega do treh let starosti (jasli);
– od treh let do vstopa v šolo (vrtec);

– od drugega do četrtega leta (kombinirani oddelki).
Vloge za vpis otroka v Vrtec Ptuj, ki so bile oddane pred 
28. februarjem 2022, se bodo upoštevale pri tem razpisu.
Na spletni strani Vrtca Ptuj so objavljene krajše predsta-
vitve enot in programov, ki jih izvajamo. Za dodatna po-
jasnila in informacije smo vam na razpolago po telefonu 

ali osebno.

Marija Vučak,
ravnateljica
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FLORIAN ZELLER:
MAMA

23. 3., 19.30 

Mestno gledališče Ptuj

SVEČANI PRIČETEK BRALNE 
ZNAČKE ZA ODRASLE 2022

22. 3., 19.00

Knjižnica Ivana Potrča Ptuj

KINO KONCERT ZA OTROKE: 
REPKI

26. 3., 16.00

Mestni kino Ptuj

PRIREDITVE, KULTURA IN IZOBRAŽEVANJE

NAPOVEDNIK 
DOGODKOV

TOREK, 1. 3.

17.00–19.30: Kreativna delavnica risanja in slikanja, tečaj za vse ljubi-
teljske slikarje in tiste, ki radi čečkate po svojih beležnicah (Tjaša Čuš), 
za mlade (13+), vsak torek, CID Ptuj (45 €)

SREDA, 2. 3.

10.00–16.00: S CID-om v zimskih počitnicah: Mladinska filmska 
delavnica, delavnica za mlade (12–18 let), ki se želijo ukvarjati s film-
sko/video produkcijo, CID Ptuj (do 4. 3.); 18.00: Spletna predavanja 
ob sredah: Vpliv preteklih izkušenj na našo sedanjost in odnose z 
otroki, brezplačna strokovna svetovalnica za starše (Simona Vrbanič, 
Anemari Meznarič), Špajza modrosti; 20.00: Svetovalnica za mlade: 
Insta po#moč, brezplačen in popolnoma zaupen program nudenja psi-
hološke pomoči Insta po#moč, namenjen mladim med 12. in 29. letom 
starosti, CID Ptuj (tudi 12. 3., 16. 3., 26. 3. in 30. 3.)

ČETRTEK, 3. 3.

18.00: Družinska razmerja, svetovalnica ob razvezi zakonske zveze ali 
prekinitvi zunajzakonske skupnosti (Darja Nadelsberger Bene), obvezne 
prijave, Špajza modrosti

PETEK, 4. 3.

Nadaljevalni tečaj lončarstva, intenzivni nadaljevalni tečaj (Janja Repina 
Potočki), CID Ptuj (tudi 5. 3. in 19. 3.) (45 €, mladi 15–29 let: 55 €) 

SOBOTA, 5. 3.

18.00: Primusove vinske zgodbe: Duet laški rizling & renski rizling, 
tradicionalni vinsko kulinarični večer (postrežena večerja ob spremljavi 
izbranih vin) že 18. sezono, obvezne prijave, Grand hotel Primus (Klub 
Gemina XIII) (22 €); 14.00: Vodeni ogled rova pod Ptujskim gradom, 
rovi pod Ptujskim gradom so vedno burili domišljijo prebivalcev in obi-
skovalcev Ptuja, Zavod TuRA, rov pod Ptujskim gradom (Ptuj Undergro-
und) (tudi 12. 3., 19. 3. in 26. 3.); 15.30 in 17.00: Pobeg iz grajskega 
rova, pustolovščina: z igro pobega iz rova boste odstrli tančico skriv-
nosti, ki je prekrila rove, Zavod TuRA, rov pod Ptujskim gradom (Ptuj 
Underground) (tudi 12. 3., 19. 3. in 26. 3.)

NEDELJA, 6. 3.

18.00: Vinska degustacija v temi, degustacija ob dnevu žena, ki vam 
približa vino drugače, kot ste vajeni, Zavod TuRA, rov pod Ptujskim gra-
dom (Ptuj Underground)

PONEDELJEK, 7. 3.

18.00: Psihoterapevtsko svetovanje, brezplačno individualno svetova-
nje z namenom izboljšanja sposobnosti obvladovanja čustev, gradnje 
pozitivne samopodobe … (Zlatko Zimet), Špajza modrosti (tudi 14. 3., 
21. 3. in 28. 3.)

TOREK, 8. 3.

13.00: Kreativni torek v Špajzi: Mami bom dala nekaj lepega, ustvarjal-
na delavnica za zainteresirane od 5. leta starosti (Saša Bezjak), Špajza 
modrosti

ČETRTEK, 10. 3.

13.00: Po šoli v špajzo, brezplačne dejavnosti za učence (Martina Fran-
gež), Špajza modrosti (tudi 17. 3., 24. 3. in 31. 3.)

PETEK, 11. 3.

9.00: Druženje ob kavi in čaju za vse generacije, medgeneracijsko 
druženje z raznimi dejavnostmi (Saša Bezjak), Špajza modrosti (tudi 18. 
3. in 25. 3.); 18.00: Degustacija piva v temi, degustacija za »vse muče-
nike«, ki vam približa pivo drugače, kot ste vajeni, Zavod TuRA, rov pod 
Ptujskim gradom (Ptuj Underground); 18.00: Nazmije Gerdellaj: Pokal 
in izkušnje, razstava risb Nazmije, mlade umetnice, dijakinje 4. letnika 
Šole za ekonomijo, turizem in kmetijstvo, CID Ptuj

NEDELJA, 13. 3.

12.00–15.00: Nedeljski brunch: Francoska kulinarika, kulinarično raz-
vajanje z bogatim izborom jedi na bifeju in neposredno pred vami (show 
cooking), s kuharskim chefom Robertom Žibratom, Terme Ptuj (Grand 
hotel Primus) (19,90 €, otroci do 12 let: 11 €, otroci do 4 let: brezplačno)

PONEDELJEK, 14. 3.

14.00: Srečevalnica na daljavo: Čvekamo o filmu in življenju, spletno 
druženje za vse generacije, kjer se bodo zvrstili različni tematski dogod-
ki, druženja, pogovori in razna izmenjava mnenj (Saša Bezjak), Špajza 
modrosti (tudi 21. 3. in 28. 3.)

TOREK, 15. 3.

13.00: Kreativni torek v Špajzi: Kolaž in pomladne cvetice, ustvarjal-
na delavnica za zainteresirane od 5. leta starosti (Saša Bezjak), Špajza 
modrosti; 18.00: Starševski čvek, skupno druženje staršev, kjer boste 
lahko v miru poklepetali, popili kavico, se pritoževali in delili izkušnje z 
drugimi »isto trpečimi« starši (Marija Baškarad), Špajza modrosti (tudi 
29. 3.)

SREDA, 16. 3.

18.00: Spletna predavanja ob sredah: Fizična dejavnost in zdrav ra-
zvoj otroka, brezplačna strokovna svetovalnica za starše (Simona Vrba-
nič, Anemari Meznarič), Špajza modrosti

SOBOTA, 19. 3.

10.00–13.00: Muzejski vikend: Tapiserije: Dragocene tkane slike, 
muzejska delavnica za družine, na kateri boste s pomočjo muzejskih 
kartončkov spoznali tapiserije iz zapuščine grofov Leslie ter se preizkusili 
v tkanju, Pokrajinski muzej Ptuj - Ormož, Ptujski grad 

TOREK, 22. 3.

13.00: Kreativni torek v Špajzi: Literarni popoldan, ustvarjalna delavni-
ca za zainteresirane od 5. leta starosti (Saša Bezjak), Špajza modrosti;
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NAPOVEDNIK DOGODKOV

REDNE RAZSTAVE IN DOGODKI

GLEDALIŠČE (več na mgp.si)

KINO (več na www.kinoptuj.si)17.00–19.15: Začetni tečaj lončarstva, intenzivni tečaj za začetnike 
(Janja Repina Potočki), tečaj vsako sredo, CID Ptuj (tudi 5. 3. in 19. 3.) 
(75 €, mladi 15–29 let: 60 €); 19.00: Svečana otvoritev Bralne znač-
ke za odrasle 2022, tradicionalni literarni večer (v živo ali na YouTube 
kanalu knjižnice – odvisno od epidemioloških razmer), Knjižnica Ivana 
Potrča Ptuj 

SREDA, 23. 3.

18.00: Spletna predavanja ob sredah: Zakaj in kako prekiniti začarani 
krog nezadovoljstva?, brezplačna strokovna svetovalnica za starše (Si-
mona Vrbanič, Anemari Meznarič), Špajza modrosti

ČETRTEK, 24. 3.

Petovionski panteon, duhovni svet antičnega Ptuja, razstava o svetiščih 
in religioznih praksah starega Ptuja, ki jo bodo dopolnjevali z občasnimi 
vitrinami, Pokrajinski muzej Ptuj - Ormož, Salon umetnosti

TOREK, 29. 3.

13.00: Kreativni torek v Špajzi: Lego kocke in umetniški artefakt, 
ustvarjalna delavnica za zainteresirane od 5. leta starosti (Saša Bezjak), 
Špajza modrosti

SREDA, 2. 3.

10.00: Filmska čajanka: Deset v pol (Deset u pola), Danis Tanović, Bo-
sna in Hercegovina, 2021, 90 min, komedija o sarajevski Baščaršiji, ki si 
skuša opomoči po letu pandemije. Projekciji bo sledilo druženje ob čaju 
in pecivu. Mestni kino Ptuj (3 €)

TOREK, 8. 3.

Kino za dan žena: Pravi moški (Ich bin dein Mensch, Maria Schrader), 
Nemčija, 2021, 108 min, zf romantična komedija otvoritvenega filma Lif-
fa 2021. Vse gledalke imajo prost vstop in dobijo cvet. Za gledalce velja 
običajna cena vstopnice, Mestni kino Ptuj (5 €/4 €)

PETEK, 11. 3.

Začetek rednega sporeda tudi v novi, drugi kinodvorani, od dneva po 
četrtkovi uradni otvoritvi druge kinodvorane Mestnega kina Ptuj, s kate-
ro bomo obeležili častitljivih 125 let od prve kinopredstave v tej stavbi, 
bo ljubiteljem filma na voljo še več filmskih užitkov, Mestni kino Ptuj (5 
€/4 €)

ČETRTEK, 17. 3.

19.00: Pogovor o(b) filmu: Zastoj (Vinko Möderndorfer), Slovenija, Srbija, 
Severna Makedonija, 2021, 87 min, drama. Film o dveh zakonskih parih 
z različnih polov družbene lestvice. Projekciji filma bo sledil pogovor z 
režiserjem Vinkom Möderndorferjem, Mestni kino Ptuj (5 €/4 €)

PETEK, 25. 3.

13.00: Z dojenčkom v kino za materinski dan: Vzporedni materi (Madres 
paralelas, Pedro Almodóvar), Španija, Francija, 2021, 123 min, drama. 
Novi film priljubljenega režiserja Pedra Almodóvarja, ki raziskuje zaplete-
no naravo ženske. Vabljeni mamice in/ali atiji z dojenčki. Na voljo bo tudi 
brezplačno profesionalno fotografiranje »Mami in jaz«, Mestni kino Ptuj

SOBOTA, 26. 3.

10.00: Kino koncert za otroke: Repki (Trkaj in Igor Saksida), predstavitev 
zbirke otroških pesmi Repki, pravega pravcatega rap albuma za otroke, 
Mestni kino Ptuj (6 €)

ČETRTEK, 31. 3.

19.00: Pogovor o(b) filmu: Prasica, slabšalni izraz za žensko (Tijana Zi-
najić), Slovenija, 2021, 90 min, drama/komedija o mladi slikarki Evi, ki 
ne najde navdiha za slikanje in ji gre vse narobe. Projekciji filma bo sledil 
pogovor z režiserko Tijano Zinajić, Mestni kino Ptuj (5 €/4 €)

ČETRTEK, 3. 3.

19.30: Gajaš, brez maske, Petelinji zajtrk se znova nadaljuje z izjemnim 
Vladom Novakom v monodrami Prešernovega nagrajenca Ferija Lain-
ščka in uprizoritvi, ki jo podpisuje režiser Samo M. Strelec (za Izven), 
Mestno gledališče Ptuj (15 €)

PONEDELJEK, 7. 3.

19.30: Frančišek, priredba gledališke predstave avtorjev Jerneja Loren-
cija in Matica Starine po romanu Božji ubožec Nikosa Kazantzakisa v 
prevodu Jaroslava Novaka (za Izven), Mestno gledališče Ptuj (15 €) (tudi 
8. 3.)

PETEK, 11. 3.
Laura Eason: Seks z neznanci, gledališka uprizoritev sodobne amEri-
ške drame o poželenju, ljubezni, uspehu, želji po uspehu, ambicioznosti 
in potrditvi ter o kompleksni naturi osebne identitete v sodobnem digital-
no-dominantnem času (za Izven), Mestno gledališče Ptuj (15 €)

SOBOTA, 12. 3.

9.30 in 11.00: Smetiščni škrat in zmešnjava v živalskem vrtu, otroška 
predstava, gostuje Ku-Kuc gledališče (za Izven), Mestno gledališče Ptuj 
(8 €)

PONEDELJEK, 14. 3.

17.00 in 19.00: Pokuk v pouk, pokukajte v pouk dijakov Gimnazije Ptuj 
in videli boste, kaj delajo, dijaki pa bodo z vašo prisotnostjo imeli čisto 
pravo gledališko izkušnjo, Mestno gledališče Ptuj

PONEDELJEK, 21. 3.

19.30: Tadej Toš: Peti na-val, ker smo vsi željni kulture in smeha, smo 
za vas pripravili predstavo enega in edinega Tadeja Toša (za Izven), Me-
stno gledališče Ptuj (18 €)

SREDA, 23. 3.

19.30: Florian Zeller: Mama, premiera večplastne in pretresljive drame, 
ki govori o bolečini in osamljenosti mame, koprodukcija s Prešernovim 
gledališčem Kranj (premiera, za Izven), Mestno gledališče Ptuj (20 €) 
(tudi 24. 3., za Izven, 18 €)

Polona Petek: Vodne krajine, najnovejši slikarski opus priznane aka-
demske slikarke, Pokrajinski muzej Ptuj - Ormož (Miheličeva galerija), 18. 
2.–3. 4. 2022, sreda–nedelja: 12.00–16.00; Tečaj masaže dojenčka po 
metodi IAIM, namenjen je staršem z dojenčki (0–12 m), ki želijo spoznati 
blagodejen dotik in masažo dojenčka, Aura Družinski wellness studio, 3. 
3.–31. 3. 2022, ob 17.00; Howard Phillips Lovecraft, razstava o življenju 
in delu enega največjih piscev grozljivk, fantazijskih pripovedi in znanstve-
ne fantastike 20. stoletja ter njegov vpliv na glasbo, literaturo in film 20. in 
21. stoletja (avtor: Črtomir Čelan), Knjižnica Ivana Potrča Ptuj (študijski od-
delek), 1. 3.–31. 3. 2022, ponedeljek–petek: 8.00–19.00, sobota: 8.00–
13.00; 70 let knjižne zbirke Sinji galeb, razstava, Knjižnica Ivana Potrča 
Ptuj (študijski oddelek), 1. 3.–31. 3. 2022, ponedeljek–petek: 8.00–19.00, 
sobota: 8.00–13.00; Dušan Kirbiš: O izvoru podob, razstava v petih za-
ključenih ciklusih 40-letnega delovanja priznanega vizualnega umetnika. 
Galerija mesta Ptuj, 30. 3.–29. 5. 2022, torek–nedelja: 10.00–17.00; Po-
čitniško varstvo v Špajzi modrosti, 1. 3.–3. 3. 2022, 7.30–15.30;
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Socialna aktivacija »Živa sreča – pikapolonica« 
Ljudska univerza Ptuj skupaj s Centrom ponovne uporabe Ormož že tretje leto izvaja program socialne aktivacije, ki je 
financiran s strani MDDSZ in Evropskega socialnega sklada.  

V projektu, ki se je pričel v mesecu avgustu 2019, smo do sedaj 
uspešno izvedli štiri od petih programov, v katere je bilo vključenih 
že 60 udeležencev na območju Ptuja. Glavni namen programa, ki je 
namenjen predvsem dolgotrajno brezposelnim osebam, je okrepiti 
njihovo socialno vključenost, povečati zaposlitvene možnosti, dvig 
motivacije in krepitev obstoječih ter pridobivanje novih socialnih in 
funkcionalnih kompetenc za učinkovito spopadanje z ovirami, ki tem 
osebam preprečujejo vstop na trg dela. 

Z različnimi predavanji, delavnicami in kreativnimi dejavnostmi smo jih opolnomočili za približevanje trgu dela ter znatno 
prispevali h krepitvi njihovih kompetenc. Udeleženci so tako pridobili na samozavesti, izboljšali svojo samopodobo, 
izboljšali svoje komunikacijske veščine, digitalno in finančno pismenost, se pripravili na zaposlitveni razgovor in pisanje 
prošenj za prosta delovna mesta, razširili svojo socialno mrežo, razvili različne ročne spretnosti, pridobili na delovni 
kondiciji ter pridobili delovne izkušnje na delovno učni praksi pri zunanjih delodajalcih.  
V veliko veselje nam je spremljati posameznike, ki med ali po zaključku programa dobijo zaposlitev, se vključijo v 
nadaljnje formalno ali neformalno izobraževanje, dobijo motivacijo, da se aktivno lotijo iskanja zaposlitve, ali samo 
izboljšajo svojo trenutno situacijo, kar velja za večino naših udeležencev. 
Program socialne aktivacije se je izkazal kot nekaj izjemno koristnega, učinkovitega in potrebnega za tovrstno ciljno 
skupino, kar dokazujejo tudi pozitivni rezultati, ki smo jih v okviru programa dosegli.  

Tanja Božič, organizatorka izobraževanj na Ljudski univerzi Ptuj 

Ce
ne

 so
 v 

EU
R 

in
 vk

lju
ču

je
jo

 D
DV

. P
rid

ru
žu

je
m

o 
si 

pr
av

ico
 d

o 
sp

re
m

em
be

 ce
n.

KONTAKT: Terme Ptuj, Pot v toplice 9, 2251 Ptuj
02 74 94 506, hotel.primus@terme-ptuj.si
www.sava-hotels-resorts.com

Brunch
Francoska kulinarika
Nedelja, 13. 3. 2022, 
med 12.00 in 15.00
Cena: 19,90 €/osebo

Kopanje za vso družino 
v Termalnem parku
(2 odrasla + do 3 otroci)

Vsak petek 31,20 €
Ugodnost ne velja med  
prazniki in počitnicami.

Med Contour - tretma  
za oblikovanje telesa
Zmanjšajte obseg pasu, stegen ali zadnjice 
do 2,5 cm že po enem do 120 minutnem 
tretmaju, ki oblikuje telo s pomočjo 
ultrazvoka, z vakumsko masažo, limfno 
stimulacijo in limfno drenažo. 
Cena za en tretma  
do 30. 4. 2022:  240 €  140 €

Primusove vinske zgodbe
Duet Laški rizling 
& Renski rizling
Sobota, 5. 3. 2022 ob 18.00
Cena: 22,00 €/osebo
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Rezervacije: 02 74 94 150, 
hotel.primus@terme-ptuj.si

Info: 02 74 94 530, 
hotel.primus@terme-ptuj.si

Rezervacije: 02 74 94 506, hotel.primus@terme-ptuj.si



M nepremičnine, Milena Jančič s.p., Trstenjakova ulica 7, Ptuj
T: 02 798 07 50, M: 031 310 803, www.m-nepremicnine.si

Prodajate 
nepremičnino? 

Pokličite in se dogovorite za termin:

NUDIMO:
• posredovanje pri prometu z nepremičninami  

(prodaja, nakup, menjava),
• vodenje postopkov prodaje in nakupa nepremičnin,
• svetovanje na področju prometa z nepremičninami,
• sestavo vseh vrst pogodb ter
• drugih listin, ki so potrebne v prometu z nepremičninami.

DALMATINSKI VEČER

sobota, 12. 3. 2022
DVORANA CAMPUS SAVA PTUJ

KLAPA BONACA
JASNA ZLOKIĆ

GORAN KARAN
TEDI SPALATO

za Dan žena

AMZS Ptuj, Ormoška c. 23, 
T: 02 749 3534

Praznujmo  
skupaj rojstni dan  
vašega vozila!
Tehnični pregledi, 
homologacije, registracije, 
zavarovanja, članstvo

am
zs
.s
i

Želimo 

vam vesel
pust!

NAJBOLJŠI NA PTUJU!
www.bodylife.si

051 60 60 52

Brigita Pušnik s.p. 
Osojnikova cesta 3 • 2250 Ptuj

02 776 4561 • 02 779 2261
pusnik.brigita@gmail.com
www.frizerstvo-brigita.si

Pridite na spremembo! Se priporočamo.


